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Consulte todos los datos técnicos y la información actualizada de cada producto en la ficha técnica  que encontrará en nuestra página web: schuller.es
Las lámparas sobremesa y las lámparas de pie para el mercado británico se suministran con clavija tipo G. Las referenciamos con la terminación UK.

Check all technical data and updated information of each product in the technical file that you will find on our website: schuller.es
Table lamps and floor lamps for British market are supplied with G-type plugs. We refer them with UK ending.



*225588*
225588
puntos/points 235
Ø20  31 cm
Altura instalada 45/máx. 200 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,4 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado negro 
mate, con detalles de latón satinado. Tulipa de cristal 
moldeado ámbar. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of metal, finished in matt black, 
with details of satin brass. Amber molded glass shade. 
Adjustable in length.
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3Schuller design



*225632*
225632
puntos/points 210
Ø14  33 cm
Altura instalada 48/máx. 200 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,2 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado negro mate, 
con detalles de latón satinado. Tulipa de cristal moldeado 
acabado gris smoke espejado. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of metal, finished in matt black, with 
details of satin brass. Clear molded glass shade in smoke 
grey mirrored finish. Adjustable in length.

4 NormaSchuller design
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*225410*
225410

puntos/points 270
Ø30  28 cm

Altura instalada 45/máx. 200 cm
Height when installed

1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K

Peso/weight 1,7 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado negro 
mate, con detalles de latón satinado. Tulipa de cristal 
moldeado transparente. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of metal, finished in matt black, 
with details of satin brass. Clear molded glass shade. 
Adjustable in length.

Schuller design



6 Norma

*225342*
225342
puntos/points 660
Ø56  35 cm
3 E27 LED 8W DIMMABLE
2.610 lumen / 2.700 K
Peso/weight 5,3 Kg

Plafón de techo de 3 luces realizado en metal acabado negro 
mate, con detalles de latón satinado. Tulipas de cristal moldeado 
en acabado  transparente, ámbar y gris smoke espejado. 

Ceiling lamp of 3 lights made of metal, finished in matt black, 
with details of satin brass. Molded glass shades in clear, amber 
and shimmered smoked grey finish. 

Schuller design



7Schuller design

*225724*
225724

puntos/points 870
 98   33   30 cm

Altura instalada 50/máx. 200 cm
Height when installed

4 E27 LED 8W DIMMABLE
3.480 lumen / 2.700 K

Peso/weight 7 Kg

Lámpara de 4 luces en línea realizada en metal acabado 
negro mate, con detalles de latón satinado. Tulipas de cristal 
moldeado en acabado transparente, ámbar y gris smoke 
espejado. Regulable en altura.

Lamp of 4 lights in line made of metal, matt black finish, with 
details of satin brass. Molded glass shades finished in clear, 
amber and smoked mirrored grey. Adjustable in length.



8 Norma

*225168*
225168
puntos/points 780
Ø56  100 cm
Altura instalada 85/máx. 240 cm
Height when installed
4 E27 LED 8W DIMMABLE
3.480 lumen / 2.700 K
Peso/weight 5,8 Kg

Lámpara de 4 luces realizada en metal acabado negro mate, 
con detalles de latón satinado. Tulipas de cristal moldeado 
en acabado transparente, ámbar y gris smoke espejado. 
Regulable en altura.

Lamp of 4 lights made of metal, finished in matt black, with 
details of satin brass. Molded glass shades in clear, amber and 
shimmered smoked grey finish. Adjustable in length.

Schuller design



9Schuller design

*225090*
225090

puntos/points 1.860
Ø80  155 cm

Altura instalada 110/máx. 320 cm
Height when installed

9 E27 LED 8W DIMMABLE
7.830 lumen / 2.700 K

Peso/weight 15,8 Kg

Lámparas de 9 luces realizadas en metal acabado negro 
mate, con detalles de latón satinado. Tulipas de cristal 
moldeado en acabado transparente, ámbar y gris smoke 
espejado. Regulables en altura.

Lamps of 9 lights made of metal, finished in matt black, with 
details of satin brass. Molded glass shades in clear, amber and 
shimmered smoked grey finish. Adjustables in length.

*225090D*
225090D

puntos/points 1.990
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Ovila

*752268*
752268
puntos/points 1.120
Ø60   160 cm
Altura instalada 75/máx. 250 cm
Height when installed
5 E27 LED 8W DIMMABLE
4.350 lumen / 2.700 K
Peso/weight 9,5 Kg

Lámpara de 5 luces, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipas pequeñas combinadas. Dos tonos de cristal, coñac 
y  gris smoke espejado. Regulable en altura.

Lamps of 5 lights made of metal, chrome finish. Combined 
small glass shades size. Two shimmered glass colours, 
cognac and smoked grey. Adjustable length.



11Schuller design



12 Ovila

*752084*
752084
(grande/large)
puntos/points 390
Ø30   45 cm
Altura instalada 55/máx. 200 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 2,8 Kg

Lámparas de 1 luz, realizadas en metal 
acabado cromo. Tulipas de cristal tono gris 
smoke espejado. Regulables en altura.

Lamps of 1 light, made of metal,  chrome 
finish. Glass shades in shimmered smoke grey 
tonality. Adjustable length.

*752176*
752176
(pequeña/small)
puntos/points 218
Ø20   31 cm
Altura instalada 45/máx. 200 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,4 Kg
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*752183*
752183

(pequeña/small)
puntos/points 218

Ø20   31 cm
Altura instalada 45/máx. 200 cm

Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE

870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,4 Kg

Lámparas de 1 luz , realizadas en metal 
acabado cromo. Tulipas de cristal tono 
coñac. Regulables en altura.

Lamps of 1 light, made of metal,  chrome 
finish. Glass shades in cognac tonality. 
Adjustable length.

*752091*
752091

(grande/large)
puntos/points 390

Ø30   45 cm
Altura instalada 55/máx. 200 cm

Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE

870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 2,8 Kg



14 OvilaSchuller design

*752367*
752367
puntos/points 2.330
Ø86   230 cm
Altura instalada 140/máx. 300 cm
Height when installed
9 E27 LED 8W DIMMABLE
7.830 lumen / 2.700 K
Peso/weight 20,5 Kg

*752367D*
752367D
puntos/points 2.580 Lámparas de 9 luces, realizadas en metal acabado cromo. 

Tulipas combinadas, grandes y pequeñas. Dos tonos de 
cristal, coñac y  gris smoke espejado. Regulables en altura.

Lamps of 9 lights made of metal, chrome finish. Combined 
glass shades, small and large size. Two shimmered glass 
colours, cognac and smoked grey. Adjustable length.



15Schuller design

*752459*
752459

puntos/points 3.470
Ø96   300 cm

Altura instalada 150/máx. 350 cm
Height when installed

13 E27 LED 8W DIMMABLE
11.310 lumen / 2.700 K

Peso/weight 28 Kg

Lámparas de 13 luces, realizadas en metal acabado cromo. 
Tulipas combinadas, grandes y pequeñas. Dos tonos de 
cristal, coñac y  gris smoke espejado. Regulables en altura.

Lamps of 13 lights made of metal, chrome finish. Combined 
glass shades, small and large size. Two shimmered glass 
colours, cognac and smoked grey. Adjustable length.

*752459D*
752459D

puntos/points 3.660



Tensai16

*735834*
735834
puntos/points 280
Ø23   54 cm
Altura instalada 65/máx. 190 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,9 Kg

Lámpara de 1 luz , realizada en metal acabado 
negro mate. Tulipa tono gris smoke espejado, con 
grabado de líneas. Regulable en altura.

Lamp of 1 light, made of metal finished in matt black. 
Glass shade in shimmered smoke grey tonality, with 
line pattern engrave. Adjustable length.



Spiga 17

*747028*
747028

puntos/points 244
Ø25   32 cm

Altura instalada 45/máx. 200 cm
Height when installed

1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K

Peso/weight 1,6 Kg

Lámpara de 1 luz , realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
con grabado de espiga y tono coñac. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of metal, chrome finish. Glass shade with 
wheat spike engraving and cognac tonality. Adjustable length.



18 Dark

*439176*
439176
puntos/points 1.180
Ø55  140 cm
Altura instalada 75/máx. 200 cm
Height when installed
9 G9 LED 3,5W
3.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,6 Kg

Lámpara de 9 luces realizada en metal acabado negro mate, con 
detalles de latón satinado. Tulipas de cristal esféricas de 10, 12 y 20 
cm, en acabados ámbar y gris smoke espejado. Regulable en altura.

Lamp pof 9 lights made of metal, finished in matt black, with details 
of satin brass. Spherical glass shades of 10, 12 and 20 cm finished in 
amber and shimmered smoke grey. Adjustable in length.

Schuller design
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*439015*
439015

puntos/points 1.720
Ø60   185 cm

Altura instalada 90/máx. 300 cm
Height when installed

14 G9 LED 3,5W
5.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 8,3 Kg

Schuller design

Lámpara de 14 luces realizada en metal acabado negro mate, con 
detalles de latón satinado. Tulipas de cristal esféricas de 10, 12 y 20 
cm, en acabados ámbar y gris smoke espejado. Regulable en altura.

Lamp pof 14 lights made of metal, finished in matt black, with details 
of satin brass. Spherical glass shades of 10, 12 and 20 cm finished in 
amber and shimmered smoke grey. Adjustable in length.



20 Astros

*329743*
329743
puntos/points 420

 28   56   23 cm
Altura instalada 65/máx. 200 cm
Height when installed
6 G9 LED 3,5W
2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,5 Kg

Lámpara de 6 luces realizada en metal acabado negro 
mate y latón pulido. Tulipas esféricas de cristal tono gris 
smoke espejado. Regulable en altura.

Lamp  of 6 lights, made of metal, matt black finish and 
polished brass. Spherical glass shades in shimmered 
smoked grey tonality. Adjustable length.
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*329613*
329613

puntos/points 980
Ø82   30 cm

Altura instalada 65/máx. 150 cm
Height when installed

14 G9 LED 3,5W
5.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,6 Kg

Lámpara de 14 luces realizada en metal acabado negro 
mate y latón pulido. Tulipas esféricas de cristal tono gris 
smoke espejado. Regulable en altura.

Lamp  of 14 lights, made of metal, matt black finish and 
polished brass. Spherical glass shades in shimmered 
smoked grey tonality. Adjustable length.



22 Fungi

Lámpara de sobremesa de 1 luz. Realizada en mármol 
negro. Tulipa de cristal soplado, color smoke espejado.

Table lamp of 1 light. Made of black marble. Blown glass 
shade, smoke mirrored colour.

*837125*
837125
puntos/points 600
Ø30   40 cm
1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 5,6 Kg
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Lámpara de sobremesa de 1 luz. Realizada en 
mármol blanco. Tulipa de cristal soplado ámbar. 

Table lamp of 1 light. Made of white marble. Amber 
blown glass shade 

*837156*
837156

puntos/points 600
Ø30   40 cm

1 E27 LED 8W DIMMABLE
870 lumen / 2.700 K

Peso/weight 5,6 Kg



24 Lucian

Lámpara de sobremesa de 1 luz. Realizada en mármol gris y 
metal acabado bronce satinado. Pantalla textil gris claro.

Table lamp of 1 light. Made of grey marble and metal finished 
in satin bronze. Light grey textile shade.

*788366*
788366
puntos/points 570
Ø38   61 cm
1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,3 Kg
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Lámpara de sobremesa de 1 luz. Realizada en mármol blanco 
y metal acabado bronce satinado. Pantalla textil blanca.

Table lamp of 1 light. Made of white marble and metal 
finished in satin bronze. White textile shade.

788397
puntos/points 530

Ø38   61 cm
1 E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,3 Kg



26 Aquaria

*157025*
157025
puntos/points 282
Ø12  35 cm
Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed
LED 4W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Lámpara de 1 luz LED, realizada en metal acabado 
oro mate. Tulipa poliédrica realizada en cristal 
macizo con burbujas decorativas en su interior. 
Regulable en altura.

Lamp of 1 LED light, made of metal, matt gold 
finish. Polyhedral shade made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.
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*157155*
157155

puntos/points 880
 79   19   10 cm

Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed

LED 16W
1.800 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,6 Kg

Lámpara de 4 luces LED, realizada en metal 
acabado oro mate. Tulipas poliédricas realizadas 
en cristal macizo con burbujas decorativas en su 
interior. Regulable en altura.

Lamp of 4 LED lights, made of metal, matt gold 
finish. Polyhedral shades made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.



28 Aquaria

*157261*
157261
puntos/points 1.190
Ø39  120 cm
Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed
LED 24W
2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 9,4 Kg

Lámpara de 6 luces LED, realizada en metal 
acabado oro mate. Tulipas poliédricas realizadas 
en cristal macizo con burbujas decorativas en su 
interior. Regulable en altura.

Lamp of 6 LED lights, made of metal, matt gold 
finish. Polyhedral shades made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.
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*157322*
157322

puntos/points 2.890
Ø62  250 cm

Altura instalada 150/máx. 500 cm
Height when installed

LED 48W
5.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 18,5 Kg

Lámpara de 12 luces LED, realizada en metal 
acabado oro mate. Tulipas poliédricas realizadas 
en cristal macizo con burbujas decorativas en su 
interior. Regulable en altura.

Lamp of 12 LED lights, made of metal, matt gold 
finish. Polyhedral shades made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.



30 Aquaria

*157018*
157018
puntos/points 272
Ø12  35 cm
Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed
LED 4W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Lámpara de 1 luz LED, realizada en metal acabado 
cromo. Tulipa poliédrica realizada en cristal macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura.

Lamp of 1 LED light, made of metal, chrome finish. 
Polyhedral shade made of solid glass with decorative 
bubbles inside. Adjustable in height.
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*157148*
157148

puntos/points 810
 79   19   10 cm

Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed

LED 16W
1.800 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,6 Kg

Lámpara de 4 luces LED, realizada en metal 
acabado cromo. Tulipas poliédricas realizadas 
en cristal macizo con burbujas decorativas en su 
interior. Regulable en altura.

Lamp of 4 LED lights, made of metal, chrome 
finish. Polyhedral shades made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.



32 Aquaria

*157239*
157239
puntos/points 1.120
Ø39  120 cm
Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed
LED 24W
2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 10 Kg

Lámpara de 6 luces LED, realizada en metal 
acabado cromo. Tulipas poliédricas realizadas 
en cristal macizo con burbujas decorativas en su 
interior. Regulable en altura.

Lamp of 6 LED lights, made of metal, chrome 
finish. Polyhedral shades made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.
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*157308*
157308

puntos/points 2.660
Ø62  250 cm

Altura instalada 150/máx. 500 cm
Height when installed

LED 48W
5.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 22,1 Kg

Lámpara de 12 luces LED, realizada en metal 
acabado cromo. Tulipas poliédricas realizadas 
en cristal macizo con burbujas decorativas en su 
interior. Regulable en altura.

Lamp of 12 LED lights, made of metal, chrome 
finish. Polyhedral shades made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in height.



34 Austral

*354004*
354004
puntos/points 235
Ø12   11 cm
Altura instalada 25/máx. 160 cm
Height when installed
LED 6W
272 lumen / 3.200 K
Peso/weight 1 Kg

Lámpara de 1 luz LED, metal acabado oro. 
Tulipa esférica de Ø11 cm de acrílico óptico 
transparente, símil cristal tallado.

LED lamp of 1 light, metal finished in gold. 
Spherical shade of Ø11 cm of clear optical acrylic, 
simile carved crystal.
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*354264*
354264

puntos/points 990
 96   11   11 cm

Altura instalada 25/máx. 150 cm
Height when installed

LED 26W
1.264 lumen / 3.200 K

Peso/weight 5,7 Kg

Lámpara de 5 luces LED, metal acabado oro. 
Tulipas esféricas de Ø11 cm de acrílico óptico 
transparente, símil cristal tallado.

Lamp of 5 LED lights, metal finished in gold. 
SSpherical shades of Ø11 cm of clear optical 
acrylic, simile carved crystal.



36 Austral

*354196*
354196
puntos/points 950
Ø32   100 cm
Altura instalada 45/máx. 150 cm
Height when installed
LED 26W
1.264 lumen / 3.200 K
Peso/weight 4,8 Kg

Lámpara redonda de 5 luces LED, metal acabado 
oro. Tulipas esféricas de Ø11 cm de acrílico óptico 
transparente, símil cristal tallado.

Round LED lamp of 5 lights, metal finished in 
gold. Spherical shades of Ø11 cm of clear optical 
acrylic, simile carved crystal.
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*354318*
354318

puntos/points 2.710
Ø50   175 cm

Altura instalada 130/máx. 300 cm
Height when installed

LED 69W
3.745 lumen / 3.200 K

Peso/weight 14,1 Kg

Lámpara redonda de 14 luces LED, metal 
acabado oro. Tulipas esféricas de Ø11 cm de 
acrílico óptico transparente, símil cristal tallado.

Round lamp of 14 LED lights, metal finished in 
gold. Spherical shades of Ø11 cm of clear optical 
acrylic, simile carved crystal.



Enigma
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*327640*
327640
puntos/points 790

 87   17   50 cm
Altura instalada 30/máx. 150 cm
Height when installed
LED 35W 
1.950  lumen / 3.000 K
 / 3,1 Kg

Lámpara de techo de luz LED, metal acabado cromo. 
Tulipa de metacrilato microimpreso moldeado. 

LED light ceiling lamp, metal, chrome finish. Molded 
microprinted methacrylate shade.
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40 Enigma

*327756*
327756
puntos/points 610

 58   15   14 cm
LED 21W 
1.160 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,5 Kg

Lámpara de techo o de pared de luz LED, 
metal acabado cromo. Tulipa de metacrilato 
microimpreso moldeado. 

Wall or ceiling lamp of LED lamp, metal, chrome 
finish. Molded microprinted methacrylate shade
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*327589*
327589

puntos/points 830
 88   20   21 cm

Altura instalada 35/máx. 170 cm
Height when installed

LED 35W 
1.950  lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,9 Kg

Lámpara de techo de luz LED, metal acabado cromo. 
Tulipa de metacrilato microimpreso moldeado. 

Lamp of LED light in metal, chrome finish. Shade of 
molded micro-printed methacrylate.



42 Velos

*609531*
609531
puntos/points 1.210
Ø50   95 cm
Altura instalada 45/máx. 230 cm
Height when installed
LED 30W 
1.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,5 Kg

Lámparas de 5 luces realizadas en 
metal cromado y tulipas de metacrilato 
microimpreso moldeado. DIMABLES.

Lamps of 5 lights made of chromed metal 
and molded micro-printed metacrylate 
shades. DIMMABLE.

*609531D*
609531D
puntos/points 1.330
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*609647B*
609647B

puntos/points 2.990
Ø85   210 cm

Altura instalada 45/máx. 380 cm
Height when installed

LED 78W 
3.900  lumen / 3.000 K

Peso/weight 19,4 Kg

Lámpara de 13 luces realizada en metal cromado y tulipas de metacrilato microimpreso 
moldeado. DIMABLE, control por BLUETOOTH, con App para smartphone o tablet. 
También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se añade 
un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

Lamp of 13 lights made of chromed metal and microprinted methacrylate molded shades. 
DIMMABLE, control by BLUETOOTH, with App for smartphone or tablet. It can also be 
used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway 
device is added. It is not compatible with wall dimmer.



44 Velos

*608312*
608312
puntos/points 2.890

 70   140  45 cm
LED 17W 
1.564 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,8 Kg

Lámpara de pie formada por una lámina de metacrilato 
microimpreso moldeado y perfíl metálico color oro rosa. 

Floor lamp formed by a molded micro-printed 
methacrylate sheet and metal edge in rose gold colour. 
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*608428*
608428

puntos/points 3.690
Ø70   95 cm

Altura instalada 80/máx. 270 cm
Height when installed

LED 33,6W 
3.091 lumen / 3.000 K

Peso/weight 16,4 Kg

Lámpara de 13 luces realizada en metal color 
oro rosa, y tulipas de metacrilato microimpreso 
moldeado. 

Lamp of 13 lights made of rose gold metal and 
molded micro-printed metacrylate shades. 
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Sincro

*175265*
175265
puntos/points 151
Ø11   22 cm
Altura instalada 35/máx. 140 cm
Height when installed
LED 5W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara LED de 1 luz realizada en metal negro mate y tulipa de 
malla metálica oro brillo,difusor acrílico opal. DIMABLE.

LED lamp of 1 light, made of metal, matt black and shade of metal 
mesh in gold. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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48 Sincro

*175470*
175470
puntos/points 370
Ø31   22 cm
Altura instalada 35/máx. 135 cm
Height when installed
LED 15W
1.350 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Lámpara LED de 3 luces realizada en metal negro mate y tulipa 
de malla metálica oro brillo,difusor acrílico opal. DIMABLE.

LED lamp of 3 lights, made of metal, matt black and shade of 
metal mesh in gold. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.



49

*175395*
175395

puntos/points 460
 69   22   10 cm

Altura instalada 35/máx. 135 cm
Height when installed

LED 20W
1.800 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,2 Kg

Lámpara LED de 4 luces realizada en metal negro mate y tulipa 
de malla metálica oro brillo,difusor acrílico opal. DIMABLE.

LED lamp of 4 lights, made of metal, matt black and shade of 
metal mesh in gold. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.



50 Forma

*735964*
735964
puntos/points 550

 55   28  46 cm
Altura instalada 40/máx. 150 cm
Height when installed
1E27 LED 15W
1.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal cromado 
y tulipa de malla metálica oro brillo.

Lamp of 1 light, made of chromed metal and 
metal mesh shade in bright gold.



51

*735971*
735971

puntos/points 410
 55   28  46 cm

Altura instalada 40/máx. 150 cm
Height when installed

1E27 LED 15W
1.200 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,1 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado 
oro brillo y tulipa de malla metálica negra.

Lamp of 1 light made of metal finished in 
bright gold and shade of black metal mesh.



52

Micrón

*413503*
413503
puntos/points 199
Ø13   30 cm
Altura instalada 45/máx. 145 cm
Height when installed
LED 5W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Lámpara LED de 1 luz realizada en metal cromado. Doble tulipa 
con cilindro interior de acrílico transparente con burbujas y 
óvalo exterior de malla metálica oro brillo. DIMABLE.

LED lamp of 1 light made of chromed metal. Double shade with 
inner clear acrylic cylinder with bubbles and external oval of 
metal mesh in bright gold. DIMMABLE.



53



54 Micrón

*413626*
413626
puntos/points 550
Ø36   30 cm
Altura instalada 65/máx. 145 cm
Height when installed
LED 15W
1.350 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,8 Kg

Lámpara LED de 3 luces realizada en metal cromado. Doble 
tulipa con cilindro interior de acrílico transparente con burbujas 
y óvalo exterior de malla metálica oro brillo. DIMABLE.

LED lamp of 3 lights made of chromed metal. Double shade with 
inner clear acrylic cylinder with bubbles and external oval of 
metal mesh in bright gold. DIMMABLE.



55

*413756*
413756

puntos/points 660
 88   30   13 cm

Altura instalada 45/máx. 145 cm
Height when installed

LED 20W
1.800 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3 Kg

Lámpara LED de 4 luces realizada en metal cromado. Doble 
tulipa con cilindro interior de acrílico transparente con burbujas 
y óvalo exterior de malla metálica oro brillo. DIMABLE.

LED lamp of 4 lights made of chromed metal. Double shade with 
inner clear acrylic cylinder with bubbles and external oval of 
metal mesh in bright gold. DIMMABLE.



56 Ring

*717847*
717847
puntos/points 268

 42   7   40 cm
LED 14W
893 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1 Kg

Plafón de techo o lámpara de pared, realizada en 
metal y aluminio acabado negro mate arenado. Aro 
con difusor de piezas de acrílico transparente.

Ceiling or wall lamp made of metal and aluminium 
finished in sanded matt black. Ring with diffuser of 
clear acrylic pieces. 



57

*717526*
717526

puntos/points 360
Ø61   3 cm

Altura instalada 45/máx. 120 cm
Height when installed

LED 25W
1.250 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,5 Kg

Lámpara realizada en metal y aluminio acabado 
negro mate arenado. Aro con difusor de piezas de 
acrílico transparente.

Lamp made of metal and aluminium finished in sanded 
matt black. Ring with diffuser of clear acrylic pieces. 



58 Ring

*717687B*
717687B
puntos/points 2.570
Ø80   200 cm
Altura instalada 100/máx. 250 cm
Height when installed
LED 162W
8.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 9,7 Kg

Lámpara realizada en metal y aluminio acabado negro mate arenado. Ocho aros, regulables en 
altura, con difusor de piezas de acrílico transparente. DIMABLE por BLUETOOTH, con APP para 
smartphone. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se 
añade un dispositivo Bluetooth Gateway.

Lamp made of metal and aluminium finished in sanded matt black. Eight rings, adjustables in length, 
with diffuser of clear acrylic pieces. DIMMABLE by BLUETOOTH with APP for smartphone. Also 
by a smart speaker like Google Home or Amazon Echo if you add a Bluetooth Gateway device. 



59

*717694B*
717694B

puntos/points 2.570
Ø80   200 cm

Altura instalada 100/máx. 250 cm
Height when installed

LED 162W
8.100 lumen / 4.000 K

Peso/weight 9,7 Kg

Lámpara realizada en metal y aluminio acabado negro mate arenado. Ocho aros, regulables en 
altura, con difusor de piezas de acrílico transparente. DIMABLE por BLUETOOTH, con APP para 
smartphone. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se 
añade un dispositivo Bluetooth Gateway.

Lamp made of metal and aluminium finished in sanded matt black. Eight rings, adjustables in length, 
with diffuser of clear acrylic pieces. DIMMABLE by BLUETOOTH with APP for smartphone. Also 
by a smart speaker like Google Home or Amazon Echo if you add a Bluetooth Gateway device. 



*302975*
302975
puntos/points 820
Ø74   27 cm
Altura instalada 50/máx. 130 cm
Height when installed
LED 43W
2.150 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,5 Kg

Lámpara realizada en metal y aluminio acabado negro mate 
arenado. Difusores con piezas de acrílico transparente. 

Lamp made of metal and aluminium finished in sanded matt 
black. Diffusers with clear acrylic pieces. 

60 Ring II



Oriel 61

*226387*
226387

puntos/points 400
 46   9   40 cm

LED 38W
1.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,2  Kg

Plafón de techo o lámpara de pared, realizada en 
acero acabado oro y aluminio acabado negro mate. 
Difusor de acrílico opal. 

Ceiling or wall lamp in steel, gold finish and aluminium 
finished in matt black. Opal acrylic diffuser.



62 Trama

*797566*
797566
puntos/points 570

 59   15   59 cm
LED 35W
1.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

Plafón de techo realizado en metal y aluminio 
acabado negro mate arenado. Difusor acrílico opal. 

Ceiling lamp made of metal and aluminium finished 
in sanded matt black. Opal acrylic diffuser. 



 

*307529*
307529

puntos/points 580
 150   23   23 cm

Altura instalada 70/máx. 150 cm
Height when installed

LED 26W
1.350 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,7 Kg

63

Lámpara realizada en metal y aluminio acabado 
negro mate arenado. Difusor opal de silicona. 

Lamp made of metal and aluminium finished in 
sanded matt black. Opal silicone diffuser. 

Boa



64 Looping

*527583*
527583 
puntos/points 580
Ø60   20 cm
Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed
LED 36W
1.800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,3 Kg

Lámparas realizadas en metal y aluminio acabado 
negro mate arenado. Difusor opal de silicona. 

Lamps made of metal and aluminium finished in 
sanded matt black. Opal silicone diffuser.



65

*527644*
527644

puntos/points 1.170
Ø97   25 cm

Altura instalada 75/máx. 130 cm
Height when installed

LED 54W
2.700 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,8 Kg



66 Infinito

*963053*
963053
puntos/points 259

 35   32   22 cm
LED 15W
750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara de sobremesa realizada en aluminio 
acabado negro mate arenado. Difusor opal de 
silicona. DIMABLE.

Table lamp made of aluminum finished in sanded 
matt black. Opal silicone diffuser. DIMMABLE.



67

*963060*
963060

puntos/points 284
 35   32   22 cm

LED 15W
750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara de sobremesa realizada en 
aluminio acabado cromado. Difusor opal 
de silicona. DIMABLE.

Table lamp made of aluminium, chrome 
finish. Opal silicone diffuser. DIMMABLE.



68 Tube

*138505*
138505
puntos/points 500
Ø52   22 cm
LED 44W
3.520 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7  Kg

Plafón de techo realizado en metal y alumino. Acabado 
oro brillo y oro mate. Difusor tubular de silicona opal.

Ceiling lamp made of metal and aluminium. Finished in 
bright gold and matt gold. Tubular diffuser of opal silicone. 



69

*138611*
138611

puntos/points 640
Ø60   15 cm

Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed

LED 47W 
3.760 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,9 Kg

Lámpara realizada en metal y aluminio. Acabado oro brillo 
y oro mate. Difusor tubular de silicona opal. 

Lamp made of metal and aluminum. Finished in bright gold 
and matt gold. Tubular diffuser of opal silicone.



70 Lia

*328326*
328326
puntos/points 580

 85   25   28 cm
Altura instalada 40/máx. 120 cm
Height when installed
LED 32W
1.800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2 Kg

Lámpara realizada en acero y aluminio, acabado PAN 
DE ORO. Difusor silicona opal. Regulable en altura.

Lamp made of steel and aluminium. GOLD LEAF finish. 
Opal silicone diffuser. Adjustable height.

pan de oro
gold leaf



71

*328319*
328319

puntos/points 580
 85   25   28 cm

Altura instalada 40/máx. 120 cm
Height when installed

LED 32W
1.800 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2 Kg

Lámpara realizada en acero y aluminio, acabado PAN 
DE PLATA. Difusor silicona opal. Regulable en altura.

Lamp made of steel and aluminium. SILVER LEAF finish. 
Opal silicone diffuser. Adjustable height. 

pan de plata
silver leaf



72 Molly

*763712*
763712 
puntos/points 520
Ø53   22 cm
Altura instalada 55/máx. 130 cm
Height when installed
LED 30W
2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

Lámpara LED realizada en aluminio cepillado 
acabado oro rosa, con detalles cromados.Regulable 
en altura. Difusores de silicona opal. DIMABLE.

LED lamp made of brushed aluminium, rose gold 
finish with chrome details. Adjustable in length. 
Opal silicone diffusers. DIMMABLE.



73

*763967*
 763967

puntos/points 860
Ø80   30 cm

Altura instalada 60/máx. 150 cm
Height when installed

LED 45W
4.050 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,2 Kg

*763967D*
 763967D

puntos/points 990Lámparas LED realizadas en aluminio 
cepillado acabado oro rosa, con detalles 
cromados.Regulables en altura. Difusores de 
silicona opal. DIMABLES.

LED lamps made of brushed aluminium, rose 
gold finish with chrome details.  Adjustable in 
length. Opal silicone diffusers. DIMMABLE.



74 Molly

Lámparas LED realizadas en aluminio 
cepillado acabado oro rosa, con detalles 
cromados. Regulables en altura. Difusores 
de silicona opal. DIMABLES.

LED lamps made of brushed aluminium, rose 
gold finish with chrome details. Opal silicone 
diffusers. Adjustable height. DIMMABLE.

*763592*
763592 
puntos/points 1.400
Ø110   38 cm
Altura instalada 80/máx. 200 cm
Height when installed
LED 63W
5.670 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

*763592D*
763592D
puntos/points 1.540



75

*763455B*
 763455B

puntos/points 2.660
Ø110   200 cm

Altura instalada 130/máx. 340 cm
Height when installed

LED 30+45+63W
12.420 lumen / 3.000 K

Peso/weight 7,4 Kg

Lámpara LED de tres pisos realizada en aluminio cepillado, acabado oro rosa con detalles cromados. 
Regulable en altura. Difusores de silicona opal. DIMABLE por BLUETOOTH con App para 
smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo 
si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

3-storey LED lamp made of aluminium, rose gold finish with chrome details. Opal silicone diffusers. 
Adjustable height. DIMMABLE by BLUETOOTH, with App for smartphone or tablet. It can also be 
used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway device is 
added. It is not compatible with wall dimmer. 



76 Molly

Lámpara LED, realizada en aluminio 
acabado cromado. Regulable en altura. 
Difusores de silicona opal. DIMABLE.

LED lamp, made of aluminium, chromed 
finish. Adjustable in length. Opal silicone 
diffusers. DIMMABLE.

*763824*
763824
puntos/points 630
Ø53   22 cm
Altura instalada 55/máx. 130 cm
Height when installed
LED 30W
2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg



77

*763950*
 763950

puntos/points 880
Ø80   30 cm

Altura instalada 60/máx. 150 cm
Height when installed

LED 45W
4.050 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,2 Kg

Lámpara LED, realizada en aluminio 
acabado cromado. Regulable en altura. 
Difusores de silicona opal. DIMABLE.

LED lamp, made of aluminium, chromed 
finish. Adjustable in length. Opal silicone 
diffusers. DIMMABLE.



78 Molly

Lámparas LED, realizadas en aluminio 
acabado cromado. Regulables en altura. 
Difusores de  silicona opal. DIMABLES.

LED lamp, made of aluminium, chromed 
finish. Adjustable in length. Opal silicone 
diffusers. DIMMABLE.

*763585*
763585  
puntos/points 1.440
Ø110   38 cm
Altura instalada 80/máx. 200 cm
Height when installed
LED 63W
5.670 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

*763585D*
763585D  
puntos/points 1.580



79

*763431B*
 763431B

puntos/points 2.790
Ø110   200 cm

Altura instalada 130/máx. 340 cm
Height when installed

LED 30+45+63W
12.420 lumen / 3.000 K

Peso/weight 7,4 Kg

Lámpara LED de tres pisos, realizada en aluminio acabado cromado. Regulable en altura. 
Difusores de silicona opal. DIMABLE por BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. 
También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se añade 
un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

3-storey LED lamp made of aluminium, chrome finish. Opal silicone diffusers. Adjustable 
height. DIMMABLE by BLUETOOTH, with App for smartphone or tablet. It can also be 
used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway 
device is added. It is not compatible with wall dimmer. 



80 Colette

*787147*
787147
puntos/points 269
Ø13   49 cm
Altura instalada 65/máx. 150 cm
Height when installed
LED 13W
1.170 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara LED realizada en aluminio acabado cromo. 
Difusores de silicona opal. Regulable en altura.    

LED lamp made of aluminium, chrome finish. Opal 
silicone diffusers. Adjustable in length.



81

*786645*
786645

puntos/points 600
Ø47   10 cm

Altura instalada 45/máx. 120 cm
Height when installed

LED 37W
3.330 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,6 Kg

Lámpara LED realizada en aluminio acabado cromo. 
Difusores de silicona opal. Regulable en altura. DIMABLE.

LED lamp made of aluminium, chrome finish. Opal silicone 
diffusers. Adjustable in length. DIMMABLE.



82 Colette

*786831*
786831   
puntos/points 770
Ø60   10 cm
Altura instalada 50/máx. 115 cm
Height when installed
LED 54W
4.860 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8  Kg

Lámpara LED realizada en aluminio acabado cromo. 
Difusores de silicona opal. Regulable en altura. DIMABLE. 

LED lamp made of aluminium, chrome finish. Opal silicone 
diffusers. Adjustable in length. DIMMABLE.



83

*786973*
786973

puntos/points 1.070
Ø80   10 cm

Altura instalada 60/máx. 140 cm
Height when installed

LED 65W 
5.850 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,4 Kg

Lámpara LED realizada en aluminio acabado cromo. 
Difusores de silicona opal. Regulable en altura. DIMABLE. 

LED lamp made of aluminium, chrome finish. Opal silicone 
diffusers. Adjustable in length. DIMMABLE.



84 Colette

Plafones de techo LED, realizados en aluminio acabado 
cromo. Difusores de silicona opal. DIMABLES. 

LED ceiling lamps, made of aluminium, chrome finish. 
Opal silicone diffusers. DIMMABLE.

*786485*
786485 
puntos/points 570
Ø47   16 cm
LED 37W
3.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

*786485D*
786485D
puntos/points 720



85

*786577*
786577

puntos/points 990
Ø80   16 cm

LED 65W 
5.850 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,6 Kg

*786577D*
786577D

puntos/points 1.150Plafón de techo LED, realizado en aluminio acabado 
cromo. Difusores de silicona opal. DIMABLE. 

LED ceiling lamp, made of aluminium, chrome finish. 
Opal silicone diffusers. DIMMABLE.



86 Colette

Lámpara sobremesa de 1 luz LED, realizada en aluminio 
acabado cromo. Difusores de silicona opal. 

LED table lamp of 1 light, made of aluminium, chrome 
finish. Opal silicone diffusers.

*787260*
787260
puntos/points 295

 10   41   10 cm
LED 10,5W
940 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg



87

*787024*
 787024    

puntos/points 257
 13   50   8 cm

LED 13W
1.170 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,7 Kg 

Lámpara de pared LED con dos óvalos de luz, realizada en 
aluminio acabado cromo. Difusores de silicona opal. Preparada 
para colgar en posición horizontal o vertical.

LED wall lamp with two ovals of light, made of aluminium, 
chromed finish. Opal silicone diffusers. Ready to hang in 
horizontal or vertical position.



88 Colette

*787130*
787130
puntos/points 259
Ø13   49 cm
Altura instalada 65/máx. 150 cm
Height when installed
LED 13W
1.170 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara LED realizada en aluminio cepillado, acabado oro 
rosa. Difusores de silicona opal. Regulable en altura. 

LED lamp, made of brushed aluminium, rose gold finish. 
Opal silicone diffusers. Adjustable in length.



89

*786621*
786621

puntos/points 580
Ø47   10 cm

Altura instalada 45/máx. 120 cm
Height when installed

 LED 37W
3.330 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,6 Kg

Lámpara LED realizada en aluminio cepillado, acabado oro 
rosa. Difusores de silicona opal. Regulable en altura. DIMABLE.

LED lamp, made of brushed aluminium, rose gold finish. Opal 
silicone diffusers. Adjustable in length. DIMMABLE.



90 Colette

*786716*
786716 
puntos/points 720
Ø60   10 cm
Altura instalada 50/máx. 115 cm
Height when installed
LED 54W
4.860 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8  Kg

*786716D*
786716D
puntos/points 860 Lámparas LED realizadas en aluminio cepillado, 

acabado oro rosa. Difusores de silicona opal. 
Regulables en altura. DIMABLES.

LED lamps, made of brushed aluminium, rose 
gold finish. Opal silicone diffusers. Adjustable in 
length. DIMMABLE.



91

*786966*
786966

puntos/points 990
Ø80   10 cm

Altura instalada 60/máx. 140 cm
Height when installed

LED 65W 
5.850 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,4 Kg

*786966D*
786966D

puntos/points 1.170Lámparas LED realizadas en aluminio cepillado, 
acabado oro rosa. Difusores de silicona opal. 
Regulables en altura. DIMABLES.

LED lamps, made of brushed aluminium, rose 
gold finish. Opal silicone diffusers. Adjustable in 
length. DIMMABLE.



92 Colette

Plafones de techo LED, realizados en aluminio cepillado 
acabado oro rosa. Difusores de silicona opal.  DIMABLES.

LED ceiling lamps, made of brushed aluminium, rose gold 
finish. Opal silicone diffusers. DIMMABLE.

*786430*
786430 
puntos/points 540
Ø47   16 cm
LED 37W
3.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6Kg

*786430D*
786430D  
puntos/points 700



93

*786508*
786508

puntos/points 1.050
Ø80   16 cm

LED 65W 
5.850 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,6 Kg

*786508D*
786508D

puntos/points 1.180Plafón de techo LED, realizado en aluminio cepillado 
acabado oro rosa. Difusores de silicona opal.  DIMABLE.

LED ceiling lamp, made of brushed aluminium, rose gold 
finish. Opal silicone diffusers. DIMMABLE.



94 Colette

*787253*
787253
puntos/points 276

 10   41   10 cm
LED 10,5W
940 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Colección realizada en aluminio cepillado y base de metal 
pintura mate, acabado oro rosa. Difusor de silicona opal. 

Collection made of brushed aluminium and matt painted 
metal base, rose gold finish. Opal silicone diffuser.



95

*787017*
787017

(lámpara de pared/wall lamp)
puntos/points 242

 50   13   8 cm
LED 13W

1.170 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

*787321*
787321

(lámpara de pie/floor lamp)
puntos/points 570
 18   147   18 cm

LED 32,4W
2.250 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,3 Kg

Schuller design



96

*757232*
757232
puntos/points 690
Ø57   14 cm
LED 45W
4.050 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,5  Kg

Lámpara LED, realizada en aluminio cepillado, acabado 
oro rosa. Difusores de silicona opal. Regulable en altura.  

LED lamp made of brushed aluminium, rose gold finish. 
Opal silicone diffuser. Adjustable height.

Ocellis



97



98 Ocellis

*814140*
814140
puntos/points 350

 23   41   15 cm
LED 22W
1.980 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2  Kg

Lámpara de sobremesa LED, realizada en aluminio 
cepillado, acabado oro rosa. Difusores de silicona opal. 

LED table lamp made of brushed aluminium, rose gold 
finish. Opal silicone diffuser.



99

*814263*
814263

puntos/points 330
 21   40   12 cm

Altura instalada 55/máx. 130 cm
Height when installed

LED 22W 
1.980 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,8 Kg

Lámpara LED, realizada en aluminio cepillado acabado 
oro rosa. Difusores de silicona opal. Regulable en altura. 

LED lamp made of brushed aluminium, rose gold finish. 
Opal silicone diffuser. Adjustable height.



100 Ocellis

*814010*
814010
puntos/points 370

 21   44   14 cm
LED 22W
1.980 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8  Kg

Lámpara LED de pared, realizada en aluminio 
acabado cromo. Difusores de silicona opal. 

LED wall lamp made of aluminium, chrome finish. 
Opal silicone diffuser



101

*814133*
814133

puntos/points 360
 23   41   15 cm

LED 22W
1.980 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,2  Kg

Lámpara LED de sobremesa, realizada en aluminio 
acabado cromo. Difusores de silicona opal. 

LED table lamp made of aluminium, chrome finish. 
Opal silicone diffuser



102 Evasión

*381628*
381628
puntos/points 1.220
Ø100   42 cm
Altura instalada 67/máx. 112 cm
Height when installed
9 G9 LED 6W
4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,8 Kg

Lámpara esferoidal realizada en metal 
cromado. Varillas radiales de cristal 
transparente con las puntas decoradas en 
baño cromo oscuro. Altura regulable.

Spheroidal lamp made of chromed metal. 
Clear glass radial rods with endings decorated 
in dark chrome plated. Adjustable length.

*381628D*
381628D
puntos/points 1.410
9 G9 LED 4,5W DIMMABLE
4.230 lumen / 3.000 K



103

Lámpara esferoidal realizada en metal acabado oro 
brillo. Varillas radiales de cristal transparente con las 
puntas decoradas en ámbar. Altura regulable.

Spheroidal lamp made of metal, finished in bright gold. 
Clear glass radial rods with endings decorated in amber. 
Adjustable length.

*381635*
    381635 

puntos/points 1.430
Ø100   42 cm

Altura instalada 67/máx. 112 cm
Height when installed

9 G9 LED 6W
4.950 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,8 Kg

*381635D*
381635D

puntos/points 1.650
9 G9 LED 4,5W DIMMABLE

4.230 lumen / 3.000 K
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Varas

Lámpara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado 
negro mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Lamp of 1 LED light. Made of metal, matt black finish. 
Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.

*373067*
373067 
puntos/points 125
Ø8   50 cm
Altura instalada 65/máx. 140 cm
Height when installed
LED 5W 
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg
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*373272*
373272
puntos/points 850
Ø42   110 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 45W 
4.050 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,9 Kg

*373272D*
373272D
puntos/points 990 Lámparas de 9 luces LED. Realizadas en 

metal acabado oro brillo y negro mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

Lamps of 9 LED lights. Made of metal, 
finished in gold and matt black. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.
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373357 
puntos/points 990

 61   40   25 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm

Height when installed
LED 55W 

4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,2 Kg

*373357*
373357D  

puntos/points 1.140 *373357D*Lámparas de 11 luces LED. Realizadas en 
metal acabado oro brillo y negro mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

Lamps of 11 LED lights. Made of metal, 
finished in gold and matt black. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.



108 Varas

*373425*
373425
puntos/points 1.310

 82   40   25 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 70W 
6.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,2 Kg

*373425D*
373425D
puntos/points 1.500 Lámparas de 14 luces LED. Realizadas en 

metal acabado oro brillo y negro mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

Lamps of 14 LED lights. Made of metal, 
finished in gold and matt black. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.
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*373425G*
373425G

puntos/points 1.530
 82   40   25 cm

Altura instalada 50/máx. 300 cm
Height when installed

LED 70W 
6.300 lumen / 3.000 K

Peso/weight 11,6 Kg

*373425GD*
373425GD

puntos/points 1.680Lámparas de 14 luces LED. Realizadas en 
metal acabado oro brillo y negro mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

Lamps of 14 LED lights. Made of metal, 
finished in gold and matt black. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.



110 Varas

*373968*
373968
puntos/points 4.870
Ø90   300 cm
Altura instalada 60/máx. 300 cm
Height when installed
LED 125W 
11.250 lumen / 3.000 K
Peso/weight 28,5 Kg

Lámparas redondas de 25 luces LED. 
Realizadas en metal acabado oro y negro 
mate. Difusor acrílico opal. DIMABLES.

Round LED lamps of 25 lights. Made of 
metal, finished in gold and matt black. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.

*373968D*
373968D
puntos/points 4.970
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*373968G*
373968G

puntos/points 5.100
Ø90   500 cm

Altura instalada 60/máx. 500 cm
Height when installed

LED 125W 
11.250 lumen / 3.000 K

Peso/weight 29,9 Kg

*373968GD*
373968GD

puntos/points 5.230Lámparas redondas de 25 luces LED. 
Realizadas en metal acabado oro y negro 
mate. Difusor acrílico opal. DIMABLES.

Round LED lamps of 25 lights. Made of 
metal, finished in gold and matt black. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.
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Lámpara de pared de 3 luces LED con brazo 
giratorio. Realizada en metal acabado oro brillo 
y negro mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Wall lamp of 3 LED lights with rotator  arm. Made 
of metal, finished in gold and matt black. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.

*373845*
373845
puntos/points 236

 11   33  11 cm
LED 15W 
1.350 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg
         

Schuller design



*374088*
374088

puntos/points 740
Ø42   35 cm

LED 45W 
4.050 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,4 Kg

Plafón de techo redondo de 9 luces LED. Realizado en metal 
acabado oro brillo y negro mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Round ceiling lamp of 9 LED lights. Made of metal, shine gold 
and matt black finish. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.

113Schuller design
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*373579*
373579
puntos/points 272

 31   53  21 cm
LED 10W 
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Lámpara de sobremesa y de pie de 2 luces LED. Realizadas en 
metal acabado oro brillo y negro mate. Difusor acrílico opal. 

Table and floor lamp of 2 LED lights. Made of metal, finished in 
bright gold and matt black. Opal acrylic diffuser. 



115

*373685*
373685

puntos/points 460
 41   167   30 cm

LED 10W 
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,2 Kg



*373091*
373091   
puntos/points 161
Ø8   50 cm
Altura instalada 65/máx. 140 cm
Height when installed
LED 5W 
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Lámpara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado 
oro brillo. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

LED lamp of 1 light. Made of metal, bright gold finish. 
Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*374064*
374064

puntos/points 740
Ø42   35 cm

LED 45W 
4.050 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,4 Kg

Plafón de techo redondo de 9 luces LED. Realizado en metal 
acabado oro brillo y blanco mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Round ceiling lamp of 9 LED lights. Made of metal, shine gold and 
matt white finish. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.

Schuller design



118 Varas

*373250*
373250
puntos/points 870
Ø42   110 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 45W 
4.050 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,9 Kg

Lámpara de 9 luces LED, realizada en metal 
acabado oro brillo y blanco mate. Difusor 
acrílico opal. DIMABLE.

LED lamp of 9 lights, made of metal, bright 
gold and matt white finish. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.
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373342 
puntos/points 990

 61   40   25 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm

Height when installed
LED 55W 

4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,2 Kg

*373342*
373342D  

puntos/points 1.150 *373342D*Lámparas de 11 luces LED, realizadas en 
metal acabado oro brillo y blanco mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

LED lamps of 11 lights, made of metal, 
bright gold and matt white finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*373437*
373437
puntos/points 1.330

 82   40   25 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 70W 
6.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,2 Kg

*373437D*
373437D
puntos/points 1.520 Lámparas de 14 luces LED, realizadas en 

metal acabado oro brillo y blanco mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

LED lamps of 14 lights, made of metal, 
bright gold and matt white finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*373437G*
373437G

puntos/points 1.550
 82   40   25 cm

Altura instalada 50/máx. 300 cm
Height when installed

LED 70W 
6.300 lumen / 3.000 K

Peso/weight 11,6 Kg

*373437GD*
373437GD

puntos/points 1.750Lámparas de 14 luces LED, realizadas en 
metal acabado oro brillo y blanco mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

LED lamps of 14 lights, made of metal, 
bright gold and matt white finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*373599*
373599 
puntos/points 281

 31   53   21 cm
LED 10W 
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

Lámpara de sobremesa de 2 luces LED. Realizada en metal 
acabado oro brillo y blanco mate. Difusor acrílico opal. 

LED table lamp of 2 lights. Made of metal, bright gold and 
matt white finish. Opal acrylic diffuser.
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Lámpara de pared de 3 luces LED con brazo 
giratorio. Realizada en metal acabado oro brillo 
y blanco mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Wall lamp of 3 LED lights with rotate arm. Made of 
metal, finished in gold and matt white. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.

*373869*
    373869

puntos/points 245
 11   33  11 cm

LED 15W 
1.350 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,1 Kg
         

Schuller design
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*373084*
373084
puntos/points 149
Ø8   50 cm
Altura instalada 65/máx. 140 cm
Height when installed
LED 5W 
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Lámpara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado 
cromo. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

LED lamp of 1 light. Made of metal, chrome finish. 
Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*373075*
373075

puntos/points 127
Ø8   50 cm

Altura instalada 65/máx. 140 cm
Height when installed

LED 5W 
450 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,8 Kg

Lámpara de 1 luz LED. Realizada en metal acabado 
blanco mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Lamp of 1 LED light. Made of metal, finished in matt 
white. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*373261*
373261
puntos/points 830
Ø42   110 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 45W 
4.050 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,9 Kg

Lámpara redonda de 9 luces LED. Realizada en metal acabado 
cromo y blanco mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Round LED lamp of 9 lights. Made of metal, chrome and matt 
white finish. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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*373378*
373378

puntos/points 960
 61   40  25 cm

Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed

LED 55W 
4.950 lumen / 3.000 K

Peso/weight 8,2 Kg

*373378D*
373378D 

puntos/points 1.110Lámparas de 11 luces LED. Realizadas 
en metal acabado cromo y blanco mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

LED lamps  of 11 lights. Made of metal, 
chrome and matt white finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.



128 Varas

*373416*
373416
puntos/points 1.290

 82   40  25 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 70W 
6.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,2 Kg

*373416D*
373416D
puntos/points 1.470 Lámparas de 14 luces LED. Realizadas en 

metal acabado cromo y blanco mate. Difusor 
acrílico opal. DIMABLES.

LED lamps of 14 lights. Made of metal, 
chrome and matt white finish. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.
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*373416G*
373416G

puntos/points 1.500
 82   40  25 cm

Altura instalada 50/máx. 300 cm
Height when installed

LED 70W 
6.300 lumen / 3.000 K

Peso/weight 11,6 Kg

*373416GD*
373416GD

puntos/points 1.650Lámparas de 14 luces LED. Realizadas 
en metal acabado cromo y blanco mate. 
Difusor acrílico opal. DIMABLES.

LED lamps of 14 lights. Made of metal, 
chrome and matt white finish. Opal acrylic 
diffuser. DIMMABLE.



*373852*
373852
puntos/points  230  

 11   33  11 cm
LED 15W 
1.350 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Lámpara de pared de 3 luces LED con brazo 
giratorio. Realizada en metal acabado cromo y 
blanco mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Wall lamp of 3 LED lights with rotate arm. Made 
of metal, chrome and matt white finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE.

130 Varas



131Schuller design

*374026*
374026

puntos/points 700
Ø42   35 cm

LED 45W 
4.050 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,4 Kg

Plafón de techo redondo de 9 luces LED. Realizado en metal 
acabado cromo y blanco mate. Difusor acrílico opal. DIMABLE.

Round ceiling lamp of 9 LED lights. Made of metal, chrome and 
matt white finish. Opal acrylic diffuser. DIMMABLE.
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373581
puntos/points 271

 31   53  21 cm
LED 10W 
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg

*373581* Lámpara de sobremesa y de pie de 2 luces 
LED, realizadas en metal acabado cromo 
y blanco mate. Difusor acrílico opal. 

Table and floor lamp of 2 LED lights, 
made of metal, chrome and matt white 
finish. Opal acrylic diffuser. 
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*373629*
373629

puntos/points 460
 41   167   30 cm

LED 10W 
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,2 Kg



134 Helia

Lámpara realizada en metal y aluminio, acabado PAN DE 
PLATA. Aro con difusor de acrílico opal. Altura regulable.

Lamp made of metal and aluminium, SILVER LEAF finish. Ring 
with opal acrylic diffuser. Adjustable length. 

*831963*
831963
puntos/points 600
Ø50   6 cm
Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed
LED 55W
3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

pan de plata
silver leaf
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*831635*
 831635

puntos/points 1.290
Ø100   6 cm

Altura instalada 65/máx. 150 cm
Height when installed

LED 110W
6.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 4 Kg

pan de plata
silver leaf

Lámpara realizada en metal y aluminio, acabado PAN DE 
PLATA. Aro con difusor de acrílico opal. Altura regulable.

Lamp made of metal and aluminium, SILVER LEAF finish. Ring 
with opal acrylic diffuser. Adjustable length. 



136 Helia

Lámpara realizada en metal y aluminio, acabado PAN DE 
ORO. Aro con difusor de acrílico opal. Altura regulable.

Lamp made of metal and aluminium, GOLD LEAF finish. 
Ring with opal acrylic diffuser. Adjustable length. 

*831940*
831940  
puntos/points 600
Ø50   6 cm
Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed
LED 55W
3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

pan de oro
gold leaf
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*831622*
 831622

puntos/points 1.290
Ø100   6 cm

Altura instalada 65/máx. 150 cm
Height when installed

LED 110W
6.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 4 Kg

pan de oro
gold leaf

Lámpara realizada en metal y aluminio, acabado PAN DE 
ORO. Aro con difusor de acrílico opal. Altura regulable.

Lamp made of metal and aluminium, GOLD LEAF finish. 
Ring with opal acrylic diffuser. Adjustable length. 



138 Elipse

Lámpara de techo de luz LED, formada por dos elipses,  realizada en metal y aluminio acabado oro 
cepillado. Difusor acrílico opal. DIMABLE por BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. 
También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se añade un 
dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

Lamp of LED light formed by two ellipses, made of metal and aluminium, brushed gold finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE by BLUETOOTH with App for smartphone or tablet. It can also be 
used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway device is 
added. It is not compatible with wall dimmer.

*652138B*
652138B   
puntos/points 1.060

 79   75   40 cm
Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed
LED 58W
2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,2 Kg
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*652043B*
 652043B

puntos/points 1.550
 120   105   60 cm

Altura instalada 70/máx. 120 cm
Height when installed

LED 100W
4.144 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,8 Kg

Lámpara de techo de luz LED, formada por dos elipses,  realizada en metal y aluminio acabado oro 
cepillado. Difusor acrílico opal. DIMABLE por BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. 
También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se añade un 
dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

Lamp of LED light formed by two ellipses, made of metal and aluminium, brushed gold finish. Opal 
acrylic diffuser. DIMMABLE by BLUETOOTH with App for smartphone or tablet. It can also be 
used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway device is 
added. It is not compatible with wall dimmer.



140 Lazas

Lámpara de sobremesa realizada en acero y aluminio, 
acabado PAN DE ORO. Difusor acrílico opal.

Table lamp made of steel and aluminium. GOLD LEAF 
finish. Opal acrylic diffuser.

*486637*
486637
puntos/points 332

 33   35  17 cm
LED 17W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

pan de oro
gold leaf
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*486705*
 486705

 puntos/points 650
Ø52   18 cm

Altura instalada 40/máx. 120 cm
Height when installed

LED 56W
2.700 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,9 Kg

Lámpara realizada en acero y aluminio, acabado PAN 
DE ORO. Difusor silicona opal. Regulable en altura.

Lamp made of steel and aluminium. GOLD LEAF finish. 
Opal silicone diffuser. Adjustable height. 

pan de oro
gold leaf



*589204*
589204
puntos/points 930

 20   150   62 cm
LED 38W
1.800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,7 Kg
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Arcus

Lámpara sobremesa y de pie de luz LED, realizadas en metal y 
aluminio acabado oro cepillado. Difusor de silicona opal. 

LED table and floor lamp, made of metal and aluminium, brushed 
gold finish. Opal silicone diffuser. 

*589316*
589316  

puntos/points 321
 25   49   12 cm

LED 14W
650 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,3 Kg
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144 Grafos

Lámpara de pared realizada en acero y aluminio, 
acabado PAN DE ORO. Difusor silicona opal. 
Permite voltear el brazo para mirar hacia la derecha 
o hacia la izquierda.

Wall lamp made of steel and aluminium. GOLD LEAF 
finish. Opal silicone diffuser. The item allows to flip 
the arm to face right or left.

*227131*
227131   
puntos/points 301

 50   59   4 cm
LED 19,5W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

pan de oro
gold leaf
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*227032*
 227032

puntos/points 311
 94   28  4 cm

LED 19,5W
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,7 Kg

pan de oro
gold leaf

Lámpara de pared realizada en acero y aluminio, 
acabado PAN DE ORO. Difusor silicona opal. 
Permite voltear el brazo para mirar hacia la derecha 
o hacia la izquierda.

Wall lamp made of steel and aluminium. GOLD LEAF 
finish. Opal silicone diffuser. The item allows to flip 
the arm to face right or left.



Grafos

227018
(grande/large)
puntos/points 261

 94   28  4 cm
LED 19,5W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7  Kg

*227018* Lámparas de pared realizadas en acero y aluminio, 
acabado negro mate arenado. Difusor silicona 
opal. Permiten voltear el brazo para mirar hacia la 
derecha o hacia la izquierda.

Wall lamps made of steel and aluminium. Matt black 
sand finish. Opal silicone diffuser. The items allows 
to flip the arm to face right or left.

*227117*
227117   
(pequeña/small)
puntos/points 251

 50   59   4 cm
LED 19,5W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg
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*227025*
227025

puntos/points 261
 94   28  4 cm

LED 19,5W
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,7 Kg

Lámpara de pared realizada en acero y aluminio, 
acabado blanco mate arenado. Difusor silicona 
opal. Permite voltear el brazo para mirar hacia la 
derecha o hacia la izquierda.

Wall lamp made of steel and aluminium. Matt 
white sand finish. Opal silicone diffuser. The item 
allows to flip the arm to face right or left.



148 Sphere

Lámpara de 1 luz LED realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa esférica de 12 cm de metal cromado y policarbonato 
con interior texturizado. Altura regulable. 

Lamp of 1 LED light  made of metal, chrome finish. Spherical 
shade of 12 cm, chromed metal and polycarbonate with 
texture inside. Adjustable lenght. 

*793301*
793301
puntos/points 230
Ø12   12 cm
Altura instalada 25/máx. 150 cm
Height when installed
LED 4,8W 
336 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg
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*793412*
793412

puntos/points 440
Ø20   20 cm

Altura instalada 35/máx. 150 cm
Height when installed

LED 9,6W 
672 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,4 Kg

Lámpara de 1 luz LED, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa esférica de 20 cm de metal cromado y policarbonato 
con interior texturizado. Altura regulable.

Lamp of 1 LED light, made of metal, chrome finish. Spherical 
shade of 20 cm, chromed metal andf polycarbonate with 
texture inside. Adjustable length.



150 Sphere

*793635*
793635
puntos/points 780

 91   12   12 cm
Altura instalada 25/máx. 120 cm
Height when installed
LED 19,2W 
1.152 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

Lámpara de 4 luces LED, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipas esféricas de 12 cm de metal cromado y policarbonato 
con interior texturizado. Altura regulable. DIMABLE.

LED Lamp of 4 lights made of metal, chrome finish. Spherical 
shades of 12 cm, chromed metal and polycarbonate with 
texture inside. Adjustable lenght. DIMMABLE. 
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*793523*
793523

puntos/points 870
Ø33   90 cm

Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed

LED 24W 
1.440 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3 Kg

Lámpara de 5 luces LED, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipas esféricas de 12 cm de metal cromado y policarbonato 
con interior texturizado. Altura regulable. DIMABLE.

LED Lamp of 4 lights made of metal, chrome finish. Spherical 
shades of 12 cm, chromed metal and polycarbonate with 
texture inside. Adjustable lenght. DIMMABLE. 



152 Sphere

*793371*
793371
puntos/points 420

 20   24   26 cm
LED 9,6W 
672 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

Lámpara de pared de 1 luz LED, realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
esférica de 20 cm de policarbonato con interior texturizado y metal cromado. 

Wall lamp of 1 light, made of metal, chrome finish. Polycarbonated spherical 
shade of 20 cm with texturized interior and chromed metal. 

Schuller design
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*793746B*
793746B

puntos/points 1.640
Ø50   165 cm

Altura instalada 100/máx. 300 cm
Height when installed

LED 50W 
3.024 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,9 Kg

Lámpara de 14 luces LED, realizada en metal acabado cromo. Tulipas esféricas de 10 cm de metal 
y policarbonato con interior texturizado. Altura regulable. DIMABLE por BLUETOOTH con App 
para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon 
Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

Lamp of 14 LED lights made of metal, chrome finish. Polycarbonated spherical shades of 10 cm 
with texturized interior and chromed metal. Adjustable length. DIMMABLE by BLUETOOTH with 
smartphone or tablet App. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or 
Amazon Echo if a Bluetooth Gateway device is added. It is not compatible with wall dimmer.
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Lámparas de 14 luces LED, realizadas en metal cromado. Tulipas esféricas de 10, 12 y 20 cm de policarbonato 
con interior texturizado y metal acabado cromado. Altura regulable. DIMABLES por BLUETOOTH con App 
para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si 
se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No son compatibles con un regulador de pared.

Lamps of 14 LED lights, made of chromed metal. Polycarbonated spherical shades of Ø10, 12 and 20 
cm, textured inside, metal finished in chrome. Adjustable length. DIMMABLE by BLUETOOTH with 
smartphone or tablet App. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo 
if a Bluetooth Gateway device is added. They are not compatible with wall dimmer.

*793269B*
793269B
puntos/points 2.230
Ø60   180 cm
Altura instalada 130/máx. 300 cm
Height when installed
LED 78,6W 
5.502 lumen / 3.000 K
Peso/weight 12 Kg

Schuller design
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*793269GB*
793269GB

puntos/points 2.660
Ø60   220 cm

Altura instalada 130/máx. 500 cm
Height when installed

LED 78,6W 
5.502 lumen / 3.000 K

Peso/weight 12 Kg

Schuller design
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*793168*
793168  
puntos/points 271

 12   16,5   17,5 cm
LED 4,8W 
336 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1 Kg

Lampara de pared de 1 luz LED, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa esférica de Ø12 cm de policarbonato con interior texturizado 
y metal cromado. 

Wall lamp of 1 light, made of metal, chrome finish. Polycarbonated 
spherical shade of 20 cm with texturized interior and chromed metal. 

SphereSchuller design



157

Lámpara de GRAN FORMATO, realizada en metal acabado cromo. 27 luces LED. Tulipas esféricas de 10, 12 
y 20 cm de policarbonato con interior texturizado y metal acabado cromo. Altura regulable. DIMABLE por 
BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home 
o Amazon Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatibles con un regulador de pared.

LARGE SIZE lamp, made of metal, chrome finish. 27 LED lights. Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 
20 cm, with texture inside and metal finished in chrome. Adjustable length. DIMMABLE by BLUETOOTH with 
smartphone or tablet App. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a 
Bluetooth Gateway device is added. It is not compatible with wall dimmer.

793971GK
puntos/points 4.900

Ø83   220 cm
Altura instalada 150/máx. 500 cm

Height when installed
LED 147,6W 

10.330 lumen / CCT 3.000-4.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature 

Peso/weight 23,9 Kg

*793971GK*

Modelo fabricado sobre pedido y también en medidas especiales / Item produced upon request and also in special sizes.

Schuller design
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Lámpara de 1 luz LED, realizada en metal acabado latón satinado. Tulipa 
esférica de 12 cm de policarbonato con interior texturizado. Altura regulable.

Lamp of 1 LED light, made of metal finished in satin brass finish. Polycarbonated 
spherical shade of 12 cm, with texture inside. Adjustable in length.

793429
puntos/points 250
Ø12   12 cm
Altura instalada 25/máx. 150 cm
Height when installed
LED 4,8W 
336 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

*793429*
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*793407*
793407

puntos/points 490
Ø20   20 cm

Altura instalada 35/máx. 150 cm
Height when installed

LED 9,6W 
672 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,4 Kg

Lámpara de 1 luz LED, realizada en metal acabado latón 
satinado. Tulipa esférica de 20 cm de policarbonato con 
interior texturizado. Altura regulable.

Lamp of 1 LED light, made of metal finished in satin brass 
finish. Polycarbonated spherical shade of 20 cm, with 
texture inside. Adjustable in length.
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794025
puntos/points 530
Ø30   15 cm
LED 14,4W 
1.000 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4  Kg

*794025* Plafón de techo de 3 luces LED. Realizado en metal acabado cromo. 
Tulipas esféricas de 12 cm de policarbonato con interior texturizado y 
metal acabado en cobre satinado, latón satinado y cromo. DIMABLE.

Ceiling lamp of 3 LED lights. Made of metal, chrome finish. Polycarbonate 
spherical shades of 12 cm, with texture inside and metal finished in satin 
copper, satin brass and chrome. DIMMABLE.

Schuller design
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*793659*
793659

puntos/points 790
 91   12   12 cm

Altura instalada 25/máx. 120 cm
Height when installed

LED 19,2W 
1.152 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,2 Kg

Lámpara de 4 luces LED realizada en metal acabado 
cromo. Tulipas esféricas de 12 cm de policarbonato con 
interior texturizado y metal acabado en cobre satinado, 
latón satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLE.

Lamp of 4 LED lights made of metal, chrome finish. 
Polycarbonated spherical shades of 12 cm, with texture 
inside and metal finished in satin copper, satin brass and 
chrome. Adjustable in length. DIMMABLE.

*793659D*
793659D

puntos/points 930
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*793534*
793534
puntos/points 890
Ø33   90 cm
Altura instalada 50/máx. 120 cm
Height when installed
LED 24W 
1.440 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3 Kg

Lámpara de 5 luces LED, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipas esféricas de 12 cm de policarbonato con interior 
texturizado y metal acabado en cobre satinado, latón satinado 
y cromo. Altura regulable. DIMABLE.

Lamp of 5 LED lights, made of metal, chrome finish. 
Polycarbonated spherical shades of 12 cm, with texture inside 
and metal finished in satin copper, satin brass and chrome. 
Adjustable length. DIMMABLE.

*793534D*
793534D
puntos/points 970
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Lámpara de 9 luces LED,  realizada en metal acabado cromo. Tulipas esféricas de 10, 12 y 20 cm de policarbonato 
con interior texturizado y metal acabado en cobre satinado, latón satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLE 
por BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home 
o Amazon Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared. 

Lamp of 9 LED lights, made of metal chrome finish. Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20 cm, with 
texture inside and metal in copper, satin brass and chrome finishes. Adjustable length. DIMMABLE by BLUETOOTH 
with smartphone or tablet App. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a 
Bluetooth Gateway device is added. It is not compatible with wall dimmer.

793091B
puntos/points 1.550

Ø50   110 cm
Altura instalada 70/máx. 150 cm

Height when installed
LED 54W 

3.780 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,4 Kg

*793091B*

Schuller design



164 Sphere

Lámparas de 14 luces LED. Tulipas esféricas de 10, 12 y 20 cm de policarbonato con interior texturizado y 
metal acabado en cobre satinado, latón satinado y cromo. Altura regulable. DIMABLES por BLUETOOTH 
con App para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon 
Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No son compatibles con un regulador de pared.

Lamps of 14 LED lights. Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20 cm, with texture inside and 
metal finished in satin copper and brass and chrome. Adjustable length. DIMMABLE by BLUETOOTH 
with smartphone or tablet App. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon 
Echo if a Bluetooth Gateway device is added. They are not compatible with wall dimmer.

*793258B*
793258B
puntos/points 2.370
Ø60   180 cm
Altura instalada 130/máx. 300 cm
Height when installed
LED 78,6W 
5.502 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,1 Kg

Schuller design
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*793258GB*
793258GB

puntos/points 2.770
Ø60   230 cm

Altura instalada 130/máx. 500 cm
Height when installed

LED 78,6W 
5.502 lumen / 3.000 K

Peso/weight 12 Kg

Schuller design
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793960B
puntos/points 4.660
Ø83   220 cm
Altura instalada 150/máx. 300 cm
Height when installed
LED 147,6W 
10.330 lumen / 3.000 K
Peso/weight 23 Kg

*793960B*

Modelos fabricados sobre pedido y también en medidas especiales / Items produced upon request and also in special sizes.

793960K
puntos/points 4.880
CCT 3.000 - 4.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

*793960K* Lámparas de GRAN FORMATO, realizadas en metal 
cromado. 27 luces LED. Tulipas esféricas de 10, 12 y 20 cm 
de policarbonato con interior texturizado y metal acabado en 
cobre satinado, latón satinado y cromo. Altura regulable. 

LARGE SIZE lamps, made of metal, chrome finish. 27 LED bulbs. 
Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20 cm, with 
texture inside and metal finished in satin copper and brass and 
chrome. Adjustable length.
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       793960GK
puntos/points 5.280

Ø83   220 cm
Altura instalada 150/máx. 500 cm

Height when installed
LED 147,6W 

10.330 lumen/CCT 3.000 - 4.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 23,9 Kg

*793960GK*DIMABLES por BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. También mediante 
un altavoz inteligente como Google Home o Amazon Echo si se añade un 
dispositivo Bluetooth Gateway. No son compatibles con un regulador de pared.

DIMMABLE by BLUETOOTH with smartphone or tablet App. It can also be used with 
a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway 
device is added. They are not compatible with wall dimmer.
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Lámpara de GRAN FORMATO, realizada en metal acabado cromo. 55 luces LED. Tulipas esféricas de 10, 12 y 20 cm de 
policarbonato con interior texturizado y metal acabado en cobre satinado, latón satinado y cromo. Altura regulable. 
DIMABLE por BLUETOOTH con App para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google 
Home o Amazon Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

LARGE SIZE lamp, made of metal, chrome finish. 55 LED lights. Polycarbonated spherical shades of 10, 12 and 20 
cm, with texture inside and metal finished in satin copper and brass and chrome. Adjustable length. DIMMABLE 
by BLUETOOTH with smartphone or tablet App. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or 
Amazon Echo if a Bluetooth Gateway device is added. It is not compatible with wall dimmer.

Modelo fabricado sobre pedido y también en medidas especiales / Item produced upon request and also in special sizes.

*794691B*
794691B
puntos/points 9.330
Ø140   200 cm
Altura instalada 160/máx. 350 cm
Height when installed
LED 288W 
18.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 54,4 Kg

Sphere
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Lámpara realizada en metal acabado cromo. Figuras enlazadas con 
iluminación LED interior, difusores de acrílico transparente y cristales en 
el interior. Iluminación superior LED. DIMABLE.

Lamp made of metal, chrome finish. Linked figures with interior LED light, 
clear acrylic diffusers and crystals inside. Top LED light. DIMMABLE.

*447510*
447510
puntos/points 2.330
Ø71   7 cm
Altura instalada 40/máx. 155 cm
Height when installed
LED 50,4W 
3.865 lumen / 4.000 K
Peso/weight 7,2 Kg

Anisia
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Rocío

784347
puntos/points 223
Ø12   14 cm
Altura instalada 25/máx. 170 cm
Height when installed
LED 5W 
480 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,3 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado dorado. Tulipa 
con forma de gota realizada en cristal tono champán macizo 
con burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

Lamp of 1 light made of metal, golden finish. Glass shade with 
drop shape made of solid glass, champagne tonality, with 
decorative bubbles inside. Adjustable in lenght. 
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*783741*
783741
puntos/points 580
Ø25   75 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 15W 
1.440 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,3 Kg

Lámpara de 3 luces realizada en metal acabado dorado. Tulipas 
con forma de gota realizadas en cristal tono champán macizo 
con burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

Lamp of 3 lights made of metal, golden finish. Glass shade 
with drop shape made of solid glass, champagne tonality, with 
decorative bubbles inside. Adjustables in lenght. 
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783529
puntos/points 860

Ø30   80 cm
Altura instalada 45/máx. 150 cm

Height when installed
LED 25W 

2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,8 Kg

783529D
puntos/points 990 *783529D*Lámparas de 5 luces realizadas en metal acabado dorado. Tulipas 

con forma de gota realizadas en cristal tono champán macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulables en altura. DIMABLES

Lamps of 5 lights made of metal, golden finish. Glass shade with 
drop shape made of solid glass, champagne tonality, with decorative 
bubbles inside. Adjustables in lenght. DIMMABLE.
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*783627*
783627
puntos/points 920

 96   95   9 cm
Altura instalada 30/máx. 145 cm
Height when installed
LED 25W 
2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,8 Kg

*783627D*
783627D
puntos/points 1.060 Lámparas de 5 luces realizadas en metal acabado dorado. Tulipas 

con forma de gota realizadas en cristal tono champán macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. DIMABLES.

Lamps of 5 lights made of metal, golden finish. Glass shade with 
drop shape made of solid glass, champagne tonality, with decorative 
bubbles inside. Adjustables in lenght. DIMMABLE.

Rocío
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*785648B*
785648B

puntos/points 2.660
Ø50   170 cm

Altura instalada 100/máx. 300 cm
Height when installed

LED 70W 
6.720 lumen / 3.000 K

Peso/weight 17,6 Kg

Lámpara de 14 luces LED, realizada en metal acabado dorado. Tulipas con forma de gota de cristal 
macizo con burbujas en su interior y base de metal. Altura regulable. DIMABLE por BLUETOOTH con 
App para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon 
Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No es compatible con un regulador de pared.

Lamp of 14 LED lights, made of metal, golden finish. Shades with drop shape of solid glass with bubbles 
inside and metal base. Adjustable length. DIMMABLE by BLUETOOTH with App for smartphone. It can 
also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth Gateway device 
is added. It is not compatible with wall dimmer.
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784326
puntos/points 211
Ø12   14 cm
Altura instalada 25/máx. 170 cm
Height when installed
LED 5W 
480 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,3 Kg

Lámpara de 1 luz LED realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa con forma de gota realizadas en cristal macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

Lamp of 1 LED light made of metal, chrome finish. 
Glass shade with drop shape made with solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustable in lenght. 
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*783618*
783618

puntos/points 890
 96   95   9 cm

Altura instalada 30/máx. 145 cm
Height when installed

LED 25W 
2.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,8 Kg

Lámparas de 4 luces LED realizadas en metal acabado cromo. 
Tulipas con forma de gota realizadas en cristal macizo con burbujas 
decorativas en su interior. Regulables en altura. DIMABLES.

Lamps of 4 LED light made of metal, chrome finish. Glass shade 
with drop shape made with solid glass with decorative bubbles 
inside. Adjustables in lenght. DIMMABLE. 

*783618D*
783618D

puntos/points 990
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*783753*
783753
puntos/points 550
Ø25   75 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
LED 15W 
1.440 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,3 Kg
    

Lámpara de 3 luces LED realizada en metal acabado cromo. 
Tulipas con forma de gota realizadas en cristal macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

3 LED light lamp made of metal, chrome finish. Glass shade 
with drop shape made with solid glass with decorative 
bubbles inside. Adjustable in lenght. 
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783517
puntos/points 810

Ø30   80 cm
Altura instalada 45/máx. 150 cm

Height when installed
LED 25W 

2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5,8 Kg

*783517D*
783517D

puntos/points 950Lámparas de 5 luces LED realizadas en metal acabado 
cromo. Tulipas con forma de gota realizadas en cristal 
macizo con burbujas decorativas en su interior. Regulable 
en altura. DIMABLES.

5 LED light lamps made of metal, chrome finish. Glass shade 
with drop shape made with solid glass with decorative 
bubbles inside. Adjustable in lenght. DIMMABLE.
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*785635B*
785635B
puntos/points 2.400
Ø50   170 cm
Altura instalada 100/máx. 300 cm
Height when installed
LED 70W 
6.720 lumen / 3.000 K
Peso/weight 17,6 Kg

Lámparas de 14 luces LED, realizadas en metal acabado cromo. Tulipas con forma de gota realizadas en 
cristal macizo con burbujas decorativas en su interior. Regulables en altura.  DIMABLES por BLUETOOTH 
con App para smartphone o tablet. También mediante un altavoz inteligente como Google Home o Amazon 
Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway. No son compatibles con un regulador de pared.

Lamps of 14 LED lights, made of metal, chrome finish. Shades with drop shape made of solid glass with 
decorative bubbles inside. Adjustables in length. DIMMABLE by BLUETOOTH with App for smartphone 
or tablet. It can also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon Echo if a Bluetooth 
Gateway device is added. They are not compatible with wall dimmer.
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*785635GB*
785635GB

puntos/points 2.840
Ø50   270 cm

Altura instalada 100/máx. 500 cm
Height when installed

LED 70W 
6.720 lumen / 3.000 K

Peso/weight 17,6 Kg
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Elie

*773106*
773106
puntos/points 195
Ø11   22 cm
Altura instalada 35/máx. 120 cm
Height when installed
LED 5W
400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

Lámpara de 1 luz LED realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa con forma de gota realizada en cristal macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

Lamp of 1 LED light made of metal, chrome finish. Shade 
with drop shape made of solid glass with decorative 
bubbles inside. Adjustable in length.
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*773421*
773421
puntos/points 610

 70   22   10 cm
Altura instalada 35/máx. 110 cm
Height when installed
LED 20W
1.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5 Kg

Lámpara de 4 luces LED realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa con forma de gota realizada en cristal macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

Lamp of 4 LED lights made of metal, chrome finish. Shade with 
drop shape made of solid glass with decorative bubbles inside. 
Adjustable in length.

186 Elie
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Lámpara de 5 luces LED, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa con forma de gota realizada en cristal macizo con 
burbujas decorativas en su interior. Regulable en altura. 

LED lamp of 5 lights, made of metal, chrome finish. Shade 
with drop shape made of solid glass with decorative bubbles 
inside. Adjustable in length. 

*773572*
773572

puntos/points 750
Ø37   140 cm

Altura instalada 65/máx. 160 cm
Height when installed

LED 25W
2.000 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6,2 Kg
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Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior realizada en cristal espejado e interior en policarbonato 
transparente con forma de cono escalonado. Regulable en altura.

Lamp of 1 light  made of metal, chrome finish. Double shade, exterior 
made of shimmered glass shade and interior in clear polycarbonate 
with layered cone shape. Adjustable in length. 

*584102*
584102
puntos/points 204
Ø12   18 cm
Altura instalada 30/máx. 150 cm
Height when installed
LED 5W 
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Nébula
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190 Nébula

*584659*
584659
(lámpara de pared/wall lamp)
puntos/points 200

 12   30   17 cm
LED 5W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Colección realizada en metal acabado cromo. Doble 
tulipa, exterior realizada en cristal espejado e interior en 
policarbonato transparente con forma de cono escalonado. 

Collection made of metal, chrome finish. Double shade, 
exterior made of shimmered glass shade and interior in 
clear polycarbonate with layered cone shape. 

*493826*
493826
(lámpara sobremesa/table lamp)
puntos/points 225
Ø13   37 cm
LED 5W
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,3 Kg
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*584326*
584326

puntos/points 490
Ø32   85 cm

Altura instalada 35/máx. 150 cm
Height when installed

LED 15W
1.350 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,1 Kg

Lámpara de 3 luces realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior realizada en cristal espejado e interior en policarbonato 
transparente con forma de cono escalonado. Regulable en altura.

Lamp of 3 lights made of metal, chrome finish. Double shade, exterior 
made of shimmered glass shade and interior in clear polycarbonate 
with layered cone shape. Adjustable in length. 
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*584214*
584214
puntos/points 620

 72   18   12 cm
Altura instalada 35/máx. 120 cm
Height when installed
LED 20W 
1.800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,8 Kg

Lámpara de 4 luces realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior realizada en cristal espejado e interior en policarbonato 
transparente con forma de cono escalonado. Regulable en altura.

Lamp of 4 lights made of metal, chrome finish. Double shade, exterior 
made of shimmered glass shade and interior in clear polycarbonate 
with layered cone shape. Adjustable in length. 
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*584438*
584438

puntos/points 740
Ø38   130 cm

Altura instalada 65/máx. 170 cm
Height when installed

LED 25W
2.250 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,4 Kg

Lámpara de 5 luces realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior realizada en cristal espejado e interior en policarbonato 
transparente con forma de cono escalonado. Regulable en altura.

Lamp of 5 lights made of metal, chrome finish. Double shade, exterior 
made of shimmered glass shade and interior in clear polycarbonate 
with layered cone shape. Adjustable in length. 
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*394318*
394318
puntos/points 190
Ø12   20 cm
Altura instalada 35/máx. 150 cm
Height when installed
LED 5W 
450 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

Lámpara de 1 luz LED, realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior con forma de pera realizada en cristal transparente e interior 
de barra maciza con burbujas decorativas. Regulable en altura.

Lamp of 1 LED light,  made of metal, chrome finish. Double shade, 
exterior with pear shape made of clear glass and interior of solid bar 
with decorative bubbles. Adjustable in length.

Taccia
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196 Taccia

*394460*
394460
puntos/points 540

 72   20   12 cm
Altura instalada 35/máx. 120 cm
Height when installed
LED 20W
1.800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,3 Kg

Lámpara de 4 luces LED, realizada en metal acabado cromo. Doble 
tulipa, exterior con forma de pera realizada en cristal transparente e 
interior de barra maciza con burbujas decorativas. Regulable en altura.

Lamp of 4 LED lights,  made of metal, chrome finish. Double shade, 
exterior with pear shape made of clear glass and interior of solid bar 
with decorative bubbles. Adjustable in length.



*394529*
394529

puntos/points 810
Ø41   125 cm

Altura instalada 80/máx. 190 cm
Height when installed

LED 30W
2.700 lumen / 3.000 K

Peso/weight 4.7 Kg

Lámpara de 6 luces LED, realizada en metal acabado cromo. Doble 
tulipa, exterior con forma de pera realizada en cristal transparente e 
interior de barra maciza con burbujas decorativas. Regulable en altura.

Lamp of 6 LED lights,  made of metal, chrome finish. Double shade, 
exterior with pear shape made of clear glass and interior of solid bar 
with decorative bubbles. Adjustable in length.
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198 Taccia

Lámpara de 3 luces realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior con forma de pera realizada en cristal transparente, ámbar y fumé 
e interior de barra maciza con burbujas decorativas. Regulable en altura.

Lamp of 3 lights made of metal, chrome finish. Double shade, exterior with 
pear shape made of clear, amber and smoked glass and interior of solid bar 
with decorative bubbles. Adjustable in length.

*394782*
394782
puntos/points 470
Ø32   95 cm
Altura instalada 50/máx. 150 cm
Height when installed
LED 15W
1.350 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg



199

*394834*
394834

puntos/points 830
Ø40  125 cm

Altura instalada 80/máx. 190 cm
Height when installed

LED 30W
2.700 lumen / 3.000 K

Peso/weight 4,7 Kg

Lámpara de 6 luces realizada en metal acabado cromo. Doble tulipa, 
exterior con forma de pera realizada en cristal transparente, ámbar y fumé 
e interior de barra maciza con burbujas decorativas. Regulable en altura.

Lamp of 6 lights made of metal, chrome finish. Double shade, exterior with 
pear shape made of clear, amber and smoked glass and interior of solid bar 
with decorative bubbles. Adjustable in length.



200 Bruma

696318
puntos/points 2.240

 90   50   53 cm
5 GU10 LED 7W DIMMABLE
+ 68W LED
9.312 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,8 Kg

Plafón de techo realizado en metal acabado cromo. Lágrimas y 
almendros de cristal blanco con filo transparente. Óvalos con 
iluminación LED y difusor de metacrilato blanco. 

Ceiling lamp made of metal, chrome finish. White crystals with 
clear edges. Unsymmetrical ovals with white methacrylate 
diffusers with LED light inside. 

Schuller design



201

696427
puntos/points 2.060

 76   85   45 cm
5 GU10 LED 7W DIMMABLE

+ 68W LED
8.916 lumen / 3.000 K

Peso/weight 9 Kg

Schuller design

Lámpara realizada en metal acabado cromo. Lágrimas y almendros 
de cristal blanco con filo transparente. Óvalos con iluminación 
LED y difusor de metacrilato blanco. Regulable en altura. 

Lamp made of metal, chrome finish. White crystals with clear 
edges. Ovals with LED lights and white methacrylate diffuser. 
Adjustable in length. 



*345509*
345509
puntos/points 890

 92   50   54 cm
Altura instalada 65/máx. 155 cm
Height when installed
9 G9 LED 6W 
4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

*345509D* Lámparas de 9 luces realizadas en metal, acabado 
negro mate con detalles cromados. Tulipas esféricas 
con doble cristal, interior opal y exterior transparente.

Lamps of 9 lights made of metal, matt black finish with 
chromed details. Spherical shades with double glass, 
opal inside and clear outside.

345509D
puntos/points 1.050
9 G9 LED 4,5W DIMMABLE 
4.230 lumen / 3.000 K

202 Altais



203Cosmo

Lámpara de techo de 1 luz LED, realizada en 
metal acabado cromo brillo, con barra de acrílico 
transparente y burbujas interiores.

Lamp of 1 LED light, made of metal in chrome 
finish, with clear acrylic bar and bubbles inside. 

827746
puntos/points 223

 9   43   9 cm
Altura instalada 60/máx. 150 cm

Height when installed
LED 5W 

520 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg



204 Bubble

860218
puntos/points 288
Ø11   41 cm
Altura instalada 50/máx. 110 cm
Height when installed
1 GU10 LED 5W 
1.100 lumen / 6.500 K
Peso/weight 2 Kg

Lámpara realizada en metal cromado y aluminio lacado. Tulipa 
regulable en altura de cristal transparente y barra maciza de 
cristal facetado con burbujas decorativas en su interior.

Pendant made of chromed metal and lacquered aluminum. 
Glass shade adjustable in lenght of clear glass and solid faceted 
crystal bar with decorative bubbles inside.



205Prisma

Plafón de techo realizado en metal acabado cromo. Tulipa 
de acrílico transparente, con cara superior texturizada. 

LED ceiling lamp made of metal, chrome finish. Clear acrylic 
shade, with textured upper side. 

*475168*
    475168

puntos/points 203
 14   10,5   14 cm

LED 4,2W 
336 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,9 Kg



206

Petra

*213111*
213111
puntos/points 330

 27  29   25 cm
Altura instalada 40/máx. 150 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Lámpara de 1 luz, realizada en metal y acero inoxidable acabado cromo. 
Tulipa grande de cristal tono smoke claro. Regulable en altura.

Lamp of 1 light, made of metal and stainless steel, chrome finish. 
Large glass shade in light smoke tonality. Adjustable in length. 
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208 Petra

*213455*
213455
puntos/points 960

 100  30  27 cm
Altura instalada 45/máx. 150 cm
Height when installed
3 E27 LED 8W DIMMABLE
2.400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6 Kg

Lámpara de 3 luces, realizada en metal y acero inoxidable acabado 
cromo. Tulipas grandes de cristal tono smoke claro. Regulable en altura.

Lamp of 3 lights, made of metal and stainless steel, chrome finish. 
Large glass shade in light smoke tonality. Adjustable in length. 



209

*213301*
213301

puntos/points 940
Ø52   120 cm

Altura instalada 90/máx. 150 cm
Height when installed

3 E27 LED 8W DIMMABLE
2.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,6 Kg

Lámpara de 3 luces, realizada en metal y acero inoxidable acabado 
cromo. Tulipas grandes de cristal tono smoke claro. Regulable en altura.

Lamp of 3 lights, made of metal and stainless steel, chrome finish. 
Large glass shade in light smoke tonality. Adjustable in length. 



210 Fox

*653596*
653596
puntos/points 221

 23,5   40   20 cm
Altura instalada 35/máx. 75 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
750 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,6 Kg

Lámpara de pared de 1 luz realizada en metal lacado, 
color chocolate. Doble tulipa, interior de malla 
metálica y exterior de cristal. Regulable en altura.

Wall lamp made of lacquered metal, chocolate colour. 
Double shade, inside of metal mesh and outside of 
glass. Adjustable in length. 

Schuller design



211

*653732*
653732

puntos/points 360
Ø30   36 cm

Altura instalada 60/máx. 180 cm
Height when installed

1 E27 LED 8W DIMMABLE
750 lumen / 2.700 K

Peso/weight 1,7 Kg

Lámpara grande de 1 de luz, realizada en 
metal lacado en color chocolate. Doble tulipa, 
interior de malla metálica y exterior de cristal.

Large lamp made of lacquered metal, 
chocolate colour. Double shade, inside of 
metal mesh and outside of glass.

Schuller design



212 Fox

653608
puntos/points 266
Ø20   29 cm
Altura instalada 40/máx. 165 cm
Height when installed
1 E27 LED 8W DIMMABLE
750 lumen / 2.700 K
Peso/weight 1,1 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal lacado, 
color chocolate. Doble tulipa, interior de malla 
metálica y exterior de cristal.

Lamp of 1 light made of lacquered metal, 
chocolate colour. Double shade, inside of metal 
mesh and outside of glass.



213

653422
puntos/points 860
 107   29   20 cm

Altura instalada 40/máx. 140 cm
Height when installed

4 E27 LED 8W DIMMABLE
3.000 lumen / 2.700 K

Peso/weight 5 Kg

*653422D*
653422D

puntos/points 990Lámparas de 4 luces realizadas en metal 
lacado, color chocolate. Doble tulipa, interior 
de malla metálica y exterior de cristal.

Lamps of 4 lights made of lacquered metal, 
chocolate colour. Double shade, inside of 
metal mesh and outside of glass.



214 Narisa

*266035N*
266035N
puntos/points 252
Ø18   22 cm
Altura instalada 35/máx. 190 cm
Height when installed
1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal con baño de oro 
rosa y pintura marrón oscuro. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of metal with rose gold plated 
and dark brown paint. Adjustable in length.



215

*266251N*
266251N

puntos/points 870
Ø47   26 cm

Altura instalada 45/máx. 135 cm
Height when installed

5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,9 Kg

Lámpara de 5 luces realizada en metal con  baño de oro 
rosa y pintura marrón oscuro. Regulable en altura.

Lamp of 5 lights made of metal with rose gold plated 
and dark brown paint. Adjustable in length.



216 Narisa

*266822N*
266822N
puntos/points 870
Ø47   30 cm
5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,7 Kg

Plafón de techo de 5 luces realizado en metal, con baño 
de oro rosa y pintura marrón oscuro. Regulable en altura.

Ceiling lamp of 5 lights made of metal with rose gold 
plated and dark brown paint. Adjustable in length.



217

*266782N*
266782N

(lámpara de pared/wall lamp) 
puntos/points 350

 32   19   16 cm
2 E14 LED 7W DIMMABLE

1.120 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

*266973N*
266973N

(plafón de techo/ceiling lamp)
puntos/points 540

Ø32   23 cm
3 G9 LED 6W

1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2 Kg

Colección realizada en metal con baño de oro rosa y 
pintura marrón oscuro. Difusor acrílico interior.

Collection made of metal with rose gold plated and 
dark brown paint. Inner acrylic diffuser.



218 Narisa

Lámpara de sobremesa y de pie realizadas en metal con baño de 
oro rosa y pintura marrón oscuro. Difusor acrílico interior.

Table and floor lamp made of metal with rose gold plated and dark 
brown paing. Inner acrylic diffuser.

*266544N*
266544N
puntos/points 630
Ø32   40 cm
3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4 Kg



219

*266616N*
266616N

puntos/points 1.170
Ø47   167 cm
5 G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11 Kg



220 Narisa

*266028*
266028
puntos/points 252
Ø18   22 cm
Altura instalada 35/máx. 190 cm
Height when installed
1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

Lámpara de 1 Luz realizada en metal 
cromado. Regulable en altura.

Lamp of 1 light made of chromed 
metal. Adjustable in lenght.



221

Lámpara de 3 luces realizada en metal cromado. 
Difusor acrílico interior. Regulable en altura.

Lamp of 3 lights made of chromed metal. Inner 
acrylic diffuser. Adjustable in height.

*266172*
266172

puntos/points 440
Ø32   18 cm

Altura instalada 30/máx. 130 cm
Height when installed

3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,3 Kg



222 Narisa

Lámpara de sobremesa de 3 luces realizada en 
metal cromado. Difusor acrílico interior.

Table lamp of 3 lights made of chromed metal. 
Inner acrylic diffuser.

*266577*
266577
puntos/points 660
Ø32   40 cm
3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg



223

*266284*
266284

puntos/points 730
Ø47   26 cm

Altura instalada 45/máx. 135 cm
Height when installed

5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,9 Kg

Lámpara de 5 luces realizada en metal cromado. 
Difusor acrílico interior. Regulable en altura.

Lamp of 5 lights made of chromed metal. Inner 
acrylic diffuser. Adjustable in height.



224 Narisa 

Colección realizada en metal cromado. 
Difusor acrílico interior.

Collection made of chromed metal. 
Inner acrylic diffuser.

*266724*
266724
(lámpara de pared/wall lamp)
puntos/points 350

 32   19   16 cm
2 E14 LED 7W DIMMABLE
1.120 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

266946
(plafón de techo/ceiling lamp)
puntos/points 530
Ø32   23 cm
3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2 Kg

*266946*



225

*266866*
266866

puntos/points 870
Ø47   30 cm

5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,9 Kg

Plafón de techo de 5 luces realizado en metal cromado. 
Difusor acrílico interior. Regulable en altura.

Ceiling amp of 5 lights made of chromed metal. Inner 
acrylic diffuser. Adjustable in height.



226 Narisa

*266847*
266847
puntos/points 760
Ø47   30 cm
5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg

Plafón de techo de 5 luces realizado en metal. Acabado 
lacado blanco mate. Difusor acrílico interior.

Ceiling lamp of 5 lights made of metal. Matt white 
lacquered finish. Inner acrylic diffuser.



227

*266290*
266290

puntos/points 760
Ø47   26 cm

Altura instalada 45/máx. 135 cm
Height when installed

5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,9 Kg

Lámpara de 5 Luces realizada en metal . Acabado 
lacado blanco mate. Difusor acrílico interior.

Lamp of 5 lights made of metal. Matt white 
lacquered finish. Inner acrylic diffuser.



228 Quios

124011
puntos/points 490
Ø46   16 cm
4 E27 LED 10W
3.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg

Plafón de techo  de 4 luces con tulipa compuesta por placas de 
policarbonato de superficie corrugada. Estructura realizada en 
metal, acabado blanco roto mate. Difusor inferior.

Ceiling lamp of 4 lights with shade composed by polycarbonated 
plates of corrugated surface. Frame made of metal, matt off-
white finish. Lower diffuser.



229

124346
puntos/points 630

Ø46   21 cm
Altura instalada 50/máx. 150 cm

Height when installed
5 E27 LED 10W

4.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,8 Kg

Lámpara de 5 luces con tulipa compuesta por placas de 
policarbonato de superficie corrugada. Estructura realizada en 
metal, acabado blanco roto mate. Difusor inferior.

Lamp of 5 lights with shade composed by polycarbonated plates 
of corrugated surface. Frame made of metal, matt off-white 
finish. Lower diffuser.



230 Zone

Plafón de techo realizado en acero lacado. Pantalla de aluminio 
anodizado acabado blanco roto mate. Difusor acrílico moldeado.

Ceiling lamp made of lacquered steel. Shade of anodized aluminum 
in matt off-white finish. Molded acrylic diffuser.

198533
puntos/points 490
Ø48   21 cm
4 E27 LED 10W
3.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,2 Kg



Sios 231

Plafón de techo formado por tres óvalos de luz LED, realizado en 
metal y aluminio, acabado blanco arenado. Difusor de silicona. 

Ceiling lamp formed by three LED light ovals, made of metal and 
aluminium, sanded white finish. Silicone diffuser. 

*518394*
  518394

puntos/points 450
 82   9   32 cm

LED 36W
1.850 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,8  Kg



232 Marea

*723955*
723955
puntos/points 268

 27   47   5 cm
LED 14W
800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,9 Kg

Lámpara de pared o plafón de techo de luz LED, 
realizado en metal y aluminio, acabado blanco 
arenado. Difusor de silicona opal. 

LED wall or ceiling  lamp, made of metal and aluminium, 
sand white finish. Opal silicone diffuser. 



233

Paflón de techo o lámpara de pared de luz 
LED, realizada en metal y aluminio acabado 
blanco arenado. Difusor de silicona opal. 

LED ceiling or wall lamp, made of metal 
and aluminium, sanded white finish. Opal 
silicone diffuser. 

*723714*
723714

puntos/points 370
 59   6   39 cm

LED 28W
1.500 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,6 Kg



234

*867012*
867012
puntos/points 450

 98   17   12 cm
Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed
4 G9 LED 6W
2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg

Lios

Lámpara de 4 luces, realizada en metal acabado cromo. 
Tulipas de cristal moldeado, estructura interior cúbica 
de alambre cobre.

Lamp of 4 lights made of metal, chrome finish. Molded 
glass shades, inner cubic frame of copper wire.



235



236 Lios

Lámpara de pared de 1 luz, realizada en metal acabado 
cromo. Tulipa de cristal moldeado, estructura interior 
cúbica de alambre cobre.

Wall lamp of 1 light made of metal, chrome finish. 
Molded glass shade, inner cubic frame of copper wire.

*867123*
867123
puntos/points 123

 13   13   15 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg



237

*867234*
867234

puntos/points 470
 42   15   42 cm

4 G9 LED 6W
2.200 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,2 Kg

Plafón de techo de 4 luces, realizado en metal acabado 
cromo. Tulipas de cristal moldeado, estructura interior 
cúbica de alambre cobre.

Ceiling lamp of 4 lights made of metal, chrome finish. 
Molded glass shades, inner cubic frame of copper wire.



238 Eclipse

Colección realizada en metal, acabado cromo.
Tulipas de cristal moldeado, bola interior 
decorada con filamentos de cristal.

Collection made of metal, chrome finish. 
Molded glass shades, interior ball decorated 
with glass filaments.

506847
(lámpara de pared/wall lamp)
puntos/points 114

 16   16   15 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg

506625
(lámpara sobremesa/table lamp)
puntos/points 118

 12   34   15 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1 Kg



239

506514
puntos/points 440

 98   18   12 cm
Altura instalada 35/máx. 135 cm

Height when installed
4 G9 LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,6 Kg

Lámpara de 4 luces regulable en altura, realizada en 
metal acabado cromo. Tulipas de cristal moldeado, 
bola interior decorada con filamentos de cristal.

Lamp of 4 lights adjustable in height, made of metal, 
chrome finish. Molding glass shades, interior ball 
decorated with glass filaments.



240 Eclipse

506736
puntos/points 430

 42   15   42 cm
4 G9 LED 6W
2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,7 Kg

Plafón de techo realizado en metal, acabado cromo. Tulipas de 
cristal moldeado, bola interior decorada con filamentos de cristal.

Ceiling lamp made of metal, chrome finish. Molded glass shades, 
interior ball decorated with glass filaments.



Cube 241

  183320
puntos/points 420

 59   18   59 cm
4 G9 LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3 Kg

Plafón de techo realizado en metal, acabado cromo. 
Cuatro tulipas dobles de cristal moldeado, las exteriores 
transparentes y las interiores de cristal opal.

Ceiling lamp made of metal, chrome finish. Four double 
glass shades of molded glass, exteriors in clear and 
interiors in opal glass.



242

391653
puntos/points 510

 98   15   12 cm
Altura instalada 30/máx. 130 cm
Height when installed
4 G9 LED 6W
2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,8 Kg

Lámpara de 4 luces realizada en metal, acabado cromo. Dobles 
tulipas, las exteriores de cristal moldeado y las interiores de 
copens facetados de cristal transparente y smoke.

Lamp of 4 lights made of metal, chrome finish. Double glass 
shades, exteriors of molded glass and interiors of clear and 
smoke faceted crystals.

Flash



243



244 Flash

391870
puntos/points 270

 37   13   14 cm
2 G9 LED 6W
1.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

Lámpara de pared de 2 luces realizada en metal, acabado cromo. 
Dobles tulipas, las exteriores de cristal moldeado y las interiores 
de copens facetados de cristal transparente y smoke.

Wall lamp of 2 lights made of metal, chrome finish. Double glass 
shades, exteriors of molded glass and interiors of clear and smoke 
faceted crystals.



245

391329
(lámpara sobremesa/table lamp)

puntos/points 193
 15   38   17 cm

1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,8 Kg

391218
(lámpara de pared/wall lamp)

puntos/points 145
 13   13   14,5 cm

1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,6 Kg

Colección realizada en metal, acabado cromo. Dobles 
tulipas, las exteriores de cristal moldeado y las interiores 
de copens facetados de cristal transparente y smoke.

Collection made of metal, chrome finish. Double glass 
shades, exteriors of molded glass and interiors of clear 
and smoke faceted crystals.



246 Argos

509010
puntos/points 235
Ø22   41 cm
Altura instalada 50/máx. 140 cm
Height when installed
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

Lámpara de 1 luz realizada en metal acabado cromo. Tulipa de 
cristal espejado. Lágrimas interiores de cristal tipo Murano.

Lamp of 1 light made of metal, chrome finish. Shimmered glass 
shade. Crystal drops inside, Murano style.



247

509213
puntos/points 710
 102   21   22 cm

Altura instalada 36/máx. 140 cm
Height when installed

3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,5 Kg

Lámpara de 3 luces realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
de cristal espejado. Lágrimas interiores de cristal tipo Murano.

Lamp of 3 lights made of metal, chrome finish. Shimmered 
glass shade. Crystal drops inside, Murano style.



248 Argos

508718
puntos/points 660
Ø40   23 cm
Altura instalada 40/máx. 140 cm
Height when installed
5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg

*508718D*
508718D
puntos/points 850
5 G9 LED 4,5W DIMMABLE
2.350 lumen / 3.000 K

Lámparas de 5 luces realizadas en metal 
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado. 
Lágrimas interiores de cristal tipo Murano.

Lamps of 5 lights made of metal, chrome 
finish. Shimmered glass shade. Crystal 
drops inside, Murano style.



249

Lámparas de 6 luces realizadas en metal 
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado. 
Lágrimas interiores de cristal tipo Murano.

Lamps of 6 lights made of metal, chrome 
finish. Shimmered glass shade. Crystal 
drops inside, Murano style.

508111
puntos/points 1.070

Ø50   25 cm
Altura instalada 40/máx. 140 cm

Height when installed
6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,6 Kg

*508111D*
508111D

puntos/points 1.220
6 G9 LED 4,5W DIMMABLE

2.820 lumen / 3.000 K



250 Argos

507939
puntos/points 600
Ø40   23 cm
5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg

Plafones de techo de 5 luces realizados en metal 
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado. 
Lágrimas interiores de cristal tipo Murano.

Ceiling lamps of 5 lights made of metal, chrome 
finish. Shimmered glass shade. Crystal drops 
inside, Murano style.

*507939D*
507939D
puntos/points 750
5 G9 LED 4,5W DIMMABLE
2.350 lumen / 3.000 K
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508030
puntos/points 1.060

Ø50   25 cm
6 G9 LED 6W

3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6,9 Kg

*508030D*
508030D

puntos/points 1.240
6 G9 LED 4,5W DIMMABLE

2.820 lumen / 3.000 K

Plafones de techo de 6 luces realizados en metal 
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado. 
Lágrimas interiores de cristal tipo Murano.

Ceiling lamps of 6 lights made of metal, chrome 
finish. Shimmered glass shade. Crystal drops 
inside, Murano style.



252 Argos

508516
puntos/points 430
Ø28   42 cm
3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,7 Kg

Lámpara sobremesa de 3 luces, realizada en metal 
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado y lágrimas 
interiores de cristal tipo Murano.

Table lamp of 3 lights made of metal. Chrome finish. 
Shimmered glass shade. Glass inner drops Murano style.



253

508222
puntos/points 750

Ø40   61 cm
4 G9 LED 6W

2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5 Kg

Lámpara sobremesa de 4 luces, realizada en metal 
acabado cromo. Tulipa de cristal espejado y lágrimas 
interiores de cristal tipo Murano.

Table lamp of 4 lights made of metal. Chrome finish. 
Shimmered glass shade. Glass inner drops Murano style.



254 Argos

509327
puntos/points 299

 22   20   27 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,3 Kg

Lámpara de pared de 1 luz realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
de cristal espejado. Lágrimas interiores de cristal tipo murano.

Wall lamp of 1 light  made of metal, chrome finish. Shimmered glass 
shade. Crystal drops inside, Murano style.

Schuller design



Denise 255

494745
puntos/points 128

 12   12   13 cm
1 G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara de pared de 1 luz realizada en metal, acabado 
cromo. Doble tulipa la exterior de cristal espejado y la interior 
realizada con tiras de cuentas de cristal transparente.

Wall lamp of 1 light made of metal, chrome finish. Double 
glass shade, external one of shimmered glass and internal 
one made with stripes of clear crystal beads.
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Arián

193273
puntos/points 179
Ø13   18 cm
Altura instalada 30/máx. 140 cm
Height when installed
1 G9 LED 6W 
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara de 1 luz, realizada en acero 
acabado brillo. Tulipas de cristal espejado 
con tiras de cuentas de cristal en el interior.

Lamp of 1 light made of steel, bright finish. 
Shimmered glass shades with crystal beads 
stripes inside.
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258 Arián

193091
puntos/points 170

 13   12   16 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Lámpara de pared de 1 luz, realizada en acero 
acabado brillo. Tulipas de cristal espejado con 
tiras de cuentas de cristal en el interior.

Wall lamp of 1 light made of steel, bright finish. 
Shimmered glass shades with crystal beads 
stripes inside.
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193539
puntos/points 600
 105   18   13 cm

Altura instalada 30/máx. 130 cm
Height when installed

5 G9 LED 6W 
2.750 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,5 Kg

*193539D*
193539D

puntos/points 750
5 G9 LED 4,5W DIMMABLE

2.350 lumen / 3.000 K

Lámparas de 5 luces, realizadas en acero 
acabado brillo. Tulipas de cristal espejado 
con tiras de cuentas de cristal en el interior.

Lamps of 5 lights made of steel, bright finish. 
Shimmered glass shades with crystal beads 
stripes inside.



260 Arián

Lámparas de 5 y 7 luces, realizadas en acero 
acabado brillo. Tulipas de cristal espejado 
con tiras de cuentas de cristal en el interior.

Lamps of 5 and 7 lights made of steel, bright 
finish. Shimmered glass shades with crystal 
beads stripes inside.

193364
puntos/points 620
Ø43   120 cm
Altura instalada 65/máx. 135 cm
Height when installed
5 G9 LED 6W 
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,9 Kg
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   193453
puntos/points 860

Ø50   170 cm
Altura instalada 85/máx. 190 cm 

7 G9 LED 6W 
3.850 lumen / 3.000 K

Peso/weight 5,5 Kg



262 Caelum

Plafón de techo de 5 luces realizado en metal acabado cromo. 
Tulipa de cristal soplado en color plata  espejado. Decoración 
efecto estrellado. Interior con tiras de cristal facetado.

Ceiling lamp of 5 lights made of metal, chrome finish. Blown 
glass shade decorated in shimmered silver colour. Inside with 
stripes of faceted crystal.

*618253*
618253
puntos/points 690
Ø40   31,5 cm
5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg
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*618318*
618318

puntos/points 1.220
Ø50   34,5 cm

6 G9 LED 6W
3.300 lumen / 3.000 K

Peso/weight 6 Kg

Plafón de techo de 6 luces realizado en metal acabado cromo. 
Tulipa de cristal soplado en color plata  espejado. Decoración 
efecto estrellado. Interior con tiras de cristal facetado.

Ceiling lamp of 6 lights made of metal, chrome finish. Blown 
glass shade decorated in shimmered silver colour. Inside with 
stripes of faceted crystal.



264 Caelum

*618271* Plafón de techo de 5 luces realizado en metal acabado cromo. 
Tulipa de cristal soplado en color cobre espejado. Decoración 
efecto estrellado. Interior con tiras de cristal facetado.

Ceiling lamp of 5 lights made of metal, chrome finish. Blown 
glass shade decorated in shimmered copper colour. Inside 
with stripes of faceted crystal.

618271
puntos/points 620
Ø40   31,5 cm
5 G9 LED 6W
2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg
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*618859*
618859

puntos/points 1.100
Ø50   35 cm

Altura instalada 65/máx. 150 cm
Height when installed

6 G9 LED 6W
3.300 lumen / 3.000 K

Peso/weight 7,2 Kg

Lámpara de 6 luces realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
de cristal soplado en color cobre espejado. Decoración efecto 
estrellado. Interior con tiras de cristal facetado.

Lamp of 6 lights made of metal, chrome finish. Blown glass 
shade decorated in shimmered copper colour. Inside with 
stripes of faceted crystal.



266 Diamond

507413
puntos/points 331
Ø24   14 cm
Altura instalada 24/máx. 130 cm
Height when installed
3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2 Kg

Lámpara de 3 luces realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
compuesta por copens cuadrados de cristal transparente, 
regulable en altura. Incluye difusor inferior de cristal opal.

Lamp of 3 lights made of metal, chrome finish. Glass shade 
composed by square clear crystals, adjustable in lenght. 
Lower opal glass diffuser included.



267

507514
puntos/points 1.300

Ø54   21 cm
Altura instalada 50/máx. 139 cm

Height when installed
9 G9 LED 6W

4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8 Kg

Lámpara de 9 luces realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
compuesta por copens cuadrados de cristal transparente, 
regulable en altura. Incluye difusor inferior de cristal opal.

Lamp of 9 lights made of metal, chrome finish. Glass shade 
composed by square clear crystals, adjustable in lenght. Lower 
opal glass diffuser included.



268 Diamond

507039
puntos/points 660
Ø40   16 cm
6 G9 LED 6W
3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4 Kg

Plafón de techo de 6 luces realizado en metal acabado cromo. 
Tulipa compuesta por copens cuadrados de cristal transparente, 
regulable en altura. Incluye difusor inferior de cristal opal.

Ceiling lamp of 6 lights made of metal, chrome finish. Glass shade 
composed by square clear crystals, adjustable in lenght. Lower 
opal glass diffuser included.
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508424
(lámpara sobremesa/table lamp)

puntos/points 420
Ø24   40 cm

3 G9 LED 6W
1.650 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,5 Kg

508323
(lámpara de pared/wall lamp)

puntos/points 287
 26   20   13 cm

2 G9 LED 6W
1.100 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,6 Kg

Colección realizada en metal acabado cromo. 
Tulipa compuesta por copens cuadrados de cristal 
transparente. Incluye difusor de cristal opal.

Collection made of metal, chrome finish. Glass shade 
composed by square clear crystals. Lower opal glass 
diffuser included.



270 Satén

Plafón de 4 luces realizado en metal cromado y malla de cristales 
facetados K9. Cristales transparentes y smoke combinados.

Ceiling lamp of 4 lights made of chromed metal and K9 faceted 
crystals mesh. Clear and smoke crystals.

160563
puntos/points 660

 43   12   43 cm
4 G9 LED 6W
2.200 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,2 Kg
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160674
puntos/points 1.060

 54   15   54 cm
5 G9 LED 6W

2.750 lumen / 3.000 K
Peso/weight 5 Kg

Plafón de 5 luces realizado en metal cromado y malla de cristales 
facetados K9. Cristales transparentes y smoke combinados.

Ceiling lamp of 5 lights made of chromed metal and K9 faceted 
crystals mesh. Clear and smoke crystals.



272 Satén

160785
puntos/points 203

 25   29   14 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,7 Kg

Lámpara de pared de 1 luz, realizada en metal 
cromado y malla de cristales facetados K9. 
Cristales transparentes y smoke combinados.

Wall lamp of 1 light made of chromed metal and K9 
faceted crystals mesh. Clear and smoke crystals.



PalaceOnda 273

Lámpara de pared de 1 luz realizada 
en metal cromado y malla de cristales 
facetados K9. 

Wall lamp of 1 light made of chromed 
metal and K9 faceted crystal mesh. 

160320
puntos/points 183

 25   13   8 cm
1 G9 LED 6W

550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,8 Kg



810637
puntos/points 6.990
Ø80   140 cm
Altura instalada 170/máx. 270 cm
Height when installed
22 G9 LED 6W
12.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 45,5 Kg

Lámparas de 22 luces realizadas en metal acabado 
cromo, cadenas de bolas de cristal y lágrimas grandes de 
cristal fumé facetado K9. Incluida funda de terciopelo 
negro para cadena.

Lamps of 22 lights made of metal in chrome finish, chains of  
crystal balls and large drops of smoked faceted K9 crystals. 
Black velvet cover for chain included.

*810637D*
810637D
puntos/points 7.310
22 G9 LED 4,5W DIMMABLE
10.340 lumen / 3.000 K

Palace

274
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276 Ariadna

Plafón de techo de 9 luces, realizado en metal acabado 
cromo. Tulipa formada por barras curvadas de cristal 
de alta calidad de color champán. 

Ceiling lamp of 9 lights made of metal, chrome finish. 
Glass shade formed by high quality curved crystal 
bars in champagne colour. 

876360
puntos/points 980
Ø53   26 cm
9 G9 LED 6W
4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg
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876124
puntos/points 1.550

Ø66   22 cm
Altura instalada 45/máx. 130 cm

Height when installed
12 G9 LED 6W

6.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6 Kg

Lámpara de 12 luces, realizada en metal acabado 
cromo. Tulipa formada por barras curvadas de cristal de 
alta calidad de color champán. Regulable en altura.

Lamp of 12 lights made of metal, chrome finish. Glass 
shade formed by high quality curved crystal bars in 
champagne colour. Adjustable in lenght.



278 Ariadna

Plafón de techo de 9 luces, realizado en metal acabado 
cromo. Tulipa formada por barras curvadas de cristal 
transparente de alta calidad.

Ceiling lamp of 9 lights made of metal, chrome finish. 
Glass shade formed by high quality curved crystal bars.

876352
puntos/points 980
Ø53   26 cm
9 G9 LED 6W
4.950 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg
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876113  
puntos/points 1.310

Ø66   22 cm
Altura instalada 45/máx. 130 cm

Height when installed
12 G9 LED 6W

6.600 lumen / 3.000 K
Peso/weight 6 Kg

Lámpara de 12 luces, realizada en metal acabado 
cromo. Tulipa formada por barras curvadas de cristal 
transparente de alta calidad.

Lamp of 12 lights made of metal, chrome finish. Glass 
shade formed by high quality curved crystal bars.
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Minerva

872611
puntos/points 1.240
Ø35   65 cm
Altura instalada 80/máx. 175 cm
Height when installed
6 G9 LED 6W
3.300 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg

Lámpara de 6 luces compuesta de finas cadenas de metal 
acabado níquel que forman el cuerpo de la lámpara.

Lamp of 6 lights composed of fine metal chains, nickel finish, 
forming the body of the lamp.
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282 Minerva

872853
puntos/points 2.660
Ø55   90 cm
Altura instalada 105/máx. 190 cm
Height when installed
10 G9 LED 6W
5.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 8,5 Kg

Lámpara de 10 luces compuesta de finas cadenas de metal 
acabado níquel que forman el cuerpo de la lámpara.

Lamp of 10 lights composed of fine metal chains, nickel finish, 
forming the body of the lamp.
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*872941D*
872941D

puntos/points 4.180
Ø68   110 cm

Altura instalada 125/máx. 200 cm
Height when installed

12 G9 LED 4,5W DIMMABLE
5.640 lumen / 3.000 K

Peso/weight 12 Kg

Lámpara de 12 luces compuesta de finas cadenas de metal 
acabado níquel que forman el cuerpo de la lámpara. DIMABLE.

Lamp of 12 lights composed of fine metal chains, nickel finish, 
forming the body of the lamp. DIMMABLE.



284 Minerva

872712
puntos/points 440

 30   30   16 cm
2 G9 LED 6W
1.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,3 Kg

Lámpara de pared de 2 luces compuesta de finas cadenas de 
metal, acabado níquel,  que forman el cuerpo de la lámpara.

Wall lamp of 2 lights composed of fine metal chains, nickel 
finish, forming the body of the lamp.



872469
puntos/points 3.110

Ø68   50 cm
Altura instalada 50/máx. 60 cm

Height when installed
10 G9 LED 6W

5.500 lumen / 3.000 K
Peso/weight 10,2 Kg

285

Plafón de techo de 10 luces, compuesto de finas cadenas de 
metal acabado níquel que forman el cuerpo de la lámpara.

Ceiling lamp of 10 lights composed of fine metal chains, nickel 
finish, forming the body of the lamp.



286 Domo

Colección realizada con eslabones metálicos, acabado 
cromo, unidos con cadena de bisutería. Pantalla con difusor 
inferior de metacrilato translúcido regulable en altura.

Collection made with metal links, chrome finish, joint with 
a custome chain. Shade with lower traslucent methacrylate 
diffuser, adjustable in lenght.

69441581  
(plafón de techo/ceiling lamp)
puntos/points 1.160
Ø55   50 cm
4 E14 LED 7W DIMMABLE
2.240 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,5 Kg

89431589 
(lámpara de pared/wall lamp)
puntos/points 590

 40   48   22 cm
2 E14 LED 7W DIMMABLE
1.120 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Schuller design



287

49441583
puntos/points 1.620

Ø60   100 cm
Altura instalada 85/máx. 100 cm

Height when installed
4 E14 LED 7W DIMMABLE

2.240 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,1 Kg

Schuller design

Lámpara de 4 luces realizada con eslabones metálicos, 
acabado cromo, unidos con cadena de bisutería. Pantalla con 
difusor inferior de metacrilato translúcido regulable en altura.

Lamp of 4 lights made with metal links, chrome finish, joint with 
a custome chain. Shade with lower traslucent methacrylate 
diffuser, adjustable in lenght.
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Lámpara de 6 luces realizada en metal acabado cromo y 
bolas de cristal. Lágrimas de cristal facetado. Pantalla textil 
blanca. Incluida funda de terciopelo negro para cadena.

Lamp of 6 lights made of metal in chrome finish and crystal 
balls. Faceted crystal drops. White textile shade. Black 
velvet cover for chain inclued.

520783
puntos/points 1.130
Ø71   60 cm
Altura instalada 80/máx. 140 cm
Height when installed
6 E14 LED 4W
1.920 lumen / 3.000 K
Peso/weight 7,1 Kg

Mercury II
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290 Mercury

Lámpara de pared de 1 luz realizada en cristal 
de color champán. Partes metálicas y base en 
latón. Pantalla encintada de color beis.

Wall lamp of 1 light made of glass in champagne 
colour. Metal parts and base in brass finish. 
Ribboned beige shade.

*663618*
663618
puntos/points 285

 28   39   16 cm
1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Schuller design
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*663542*
 663542

puntos/points 600
Ø50   55 cm

Altura instalada 65/máx. 165 cm
Height when installed

3 E27 LED 10W
2.700 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,4 Kg

Schuller design

Lámpara de 3 luces realizada en cristal de 
color champán. Partes metálicas y base en 
latón. Pantalla encintada de color beis.

Lamp of 3 lights made of glass in champagne 
colour. Metal parts and base in brass finish. 
Ribboned beige shade.



292 Mercury

*662136N*
662136N
puntos/points 280
Ø22   45 cm
1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,7 Kg

Lámparas de sobremesa realizadas en cristal de color 
champán. Partes metálicas y base en latón. Pantalla 
encintada de color beis.

Table lamps made of glass in champagne colour. Metal 
parts and base in brass finish. Ribboned beige shade.



293

*661457N*
    661457N  

puntos/points 370
Ø29   61 cm

1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,9 Kg



294 Mercury

Lámpara de pared de 1 luz realizada en metal acabado cromo 
y material acrílico transparente tipo metacrilato. Pantalla de 
hilo tensado de color plata con forro interior.

Wall lamp of 1 light made of metal in chrome finish and clear 
acrylic material, methacrylate style. Tighten thread shade in 
silver colour, lined inside.

663676
puntos/points 279

 28   39   16 cm
1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

Schuller design
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663554
puntos/points 600

Ø50   55 cm
Altura instalada 65/máx. 160 cm

Height when installed
3 E27 LED 10W

2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3 Kg

Schuller design

Lámpara de 3 luces realizada en metal acabado cromo y 
material acrílico transparente tipo metacrilato. Pantalla de 
hilo tensado de color plata con forro interior.

Lamp of 3 lights made of metal in chrome finish and clear 
acrylic material, methacrylate style. Tighten thread shade in 
silver colour, lined inside.



296 Mercury

662110
puntos/points 262
Ø25   39 cm
1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,4 Kg

Lámparas de sobremesa realizadas en acrílico  
transparente y metal cromado. Pantalla de hilo 
tensado de color plata con forro interior.

Table lamps made of clear acrylic and chromed 
metal. Tighten thread shade in silver colour, 
lined inside.



297

661418
puntos/points 330

Ø36   55 cm
1 E27 LED 10W

900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,1 Kg



298 Mercury

Lámpara de sobremesa grande de 1 luz realizada en metal 
cromado y bolas de cristal transparente. Pantalla de hilo 
tensado blanco con forro vinílico interior.

Large table lamp of 1 light, made of chromed metal and clear 
glass balls. White thread shade with inner vinyl cover.

*661317*
661317
puntos/points 430
Ø36   55 cm
1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,3 Kg

cristal
glass



Lin 299

Lámpara sobremesa de 1 luz realizada en metacrilato. 
Pantalla de hilo tensado, de color plata.

Table lamp made of methacrylate. Tighten thread 
shade, silver color.

663023
puntos/points 277

Ø27   51 cm
1 E27 LED 7W DIMMABLE

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg



300 Edén

*716583*
716583
puntos/points 780
Ø40   34 cm
3 E27 LED 10W
2.700 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,5 Kg

Plafón de techo de 3 luces, realizado en metal acabado 
PAN DE ORO y detalles en laca negro brillo. Pantalla con 
aplicaciones de láminas de nácar y difusor inferior.

Ceiling lamp of 3 lights made of metal, finished in GOLD 
LEAF and details in glossy black lacquer. Shade with 
appliqué of nacre sheets and lower diffuser.

pan de oro
gold leaf

Schuller design



301

*716478*
716478

puntos/points 920
Ø55   40 cm

4 E27 LED 10W
3.600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,8 Kg

pan de oro
gold leaf

Schuller design

Plafón de techo de 4 luces, realizado en metal acabado 
PAN DE ORO y detalles en laca negro brillo. Pantalla con 
aplicaciones de láminas de nácar y difusor inferior.

Ceiling lamp of 4 lights made of metal, finished in GOLD 
LEAF and details in glossy black lacquer. Shade with 
appliqué of nacre sheets and lower diffuser.



302 Edén

Lámpara de pared de 2 luces realizada en metal acabado 
PAN DE ORO  y detalles en laca negro brillo. Pantallas 
cónicas con aplicaciones de láminas de nácar.

Wall lamp of 2 lights made of metal, GOLD LEAF finish 
and details in glossy black lacquer. Conic shades with 
appliqué of nacre sheets.

*716208*
716208
puntos/points 550

 43   41   20 cm
2 E27 LED 5,5W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,9 Kg

pan de oro
gold leaf

Schuller design
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*716153*
716153

puntos/points 430
Ø22   65 cm

1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,1 Kg

pan de oro
gold leaf

Schuller design

Lámpara sobremesa de 1 luz realizada en metal acabado 
PAN DE ORO  y detalles en laca negro brillo. Pantalla 
cónica con aplicaciones de láminas de nácar.

Table lamp of 1 light made of metal, GOLD LEAF finish 
and details in glossy black lacquer. Conic shade with 
appliqué of nacre sheets.



304 Esparta

Colección realizada en metal, acabado en PAN 
DE ORO envejecido. Pantalla de hilo blanco 
tensado y decoración de cristal transparente 
en las crucetas.

Collection made of metal, in aged GOLD LEAF  
finish. Shade of tensioned white thread and 
clear glass decoration in the crosses.

*615372*
615372
puntos/points 860
Ø30   43 cm
Altura instalada 67/máx. 160 cm
Height when installed
3 E14 LED 7W DIMMABLE
1.680 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,4 Kg

*615563*
615563
puntos/points 310

 17   28   10 cm
1 E14 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,1 Kg

pan de oro
gold leaf



Verdi 305

Plafón florentino de 4 luces realizado en metal con abalorios 
de cristal facetado. Acabado marfil y  PAN DE ORO.

Florentine ceiling lamp of 4 ligths made of metal. Faceted 
glass beads. Ivory and GOLD LEAF finish.

481541
puntos/points 420

Ø45   18 cm
4 E14 LED 4W

1.280 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,9 Kg

pan de oro
gold leaf



306 Terra

664443
puntos/points 440
Ø29   60 cm
1 E27 LED 10W 
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,8 Kg

Lámpara sobremesa de 1 luz realizada en metal 
acabado en PAN DE ORO.

Table lamp made of metal, GOLD LEAF finish.

pan de oro
gold leaf



307

*664479*
664479

puntos/points 470
Ø29   60 cm

1 E27 LED 10W 
900 lumen / 3.000 K

Peso/weight 2,8 Kg

Lámpara sobremesa de 1 luz realizada en metal 
acabado en negro mate. Pantalla textil color oro.

Table lamp of 1 light made of metal finished in matt 
black. Textile shade in golden colour.



308 Deco

662514
(lámpara de pie/floor lamp)
puntos/points 1.380

 43   172   43 cm
1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 10,5 Kg

662536
(lámpara sobremesa/table lamp)
puntos/points 460

 33   64   33 cm
1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 2,4 Kg

Lámpara sobremesa y de pie, realizadas en madera 
y metal. Acabado en PAN DE ORO y base cuadrada 
acabado nogal. Pantalla textil símil seda.

Table and floor lamp of 1 light, made of wood and 
metal. Gold leaf finish and square base in walnut 
finish. Textile shade, simile silk.

pan de oro
gold leaf



309

*662581*
662581

puntos/points 1.110
 43   172   43 cm

1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 10,5 Kg

Lámpara de pie de 1 luz realizada en 
madera, acabado negro mate, y metal 
oro brillo. Pantalla textil símil seda.

Floor lamp of 1 light made of wood, matt 
black finish, and bright gold metal. Silk-
simile textile shade.



310 Omega

Lámpara de sobremesa de luz LED, realizada en metal y 
aluminio, acabado cromo. Difusor de silicona. DIMABLE.

LED table lamp, made of steel and aluminium, chrome 
finish. Silicone diffuser. DIMMABLE.

*614082*
614082
puntos/points 440

 30   32   15 cm
LED 18W
800 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2  Kg



Sinua 311

*791052*
791052

puntos/points 299
 18   40  16 cm

LED 11,7W 
600 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,4 Kg

Lámpara de sobremesa realizada en acero inoxidable y aluminio 
acabado cromo. Difusor con piezas de cristal facetado.  

Table lamp made of steel and aluminium. Chrome finish. Diffuser 
with faceted crystal pieces.



312 Eloise

Lámpara de pared realizada en metal acabado cromo. Tulipa 
formada por barras curvadas de cristal transparente de alta 
calidad en forma de abanico.

Wall lamp made of metal, chrome finish. Glass shade formed 
by curved clear crystals of high quality fanned shape.

711021
puntos/points 350

 30   30   11 cm
2 G9 LED 6W
1.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,8 Kg



Cube 313

Lámpara de pared de 2 luces realizada en 
metal acabado cromo. Tulipa de cristal.

Wall lamp of 2 lights made of metal, chrome 
finish. Glass shade.

571034G9
puntos/points 285

 9   21   12,5 cm
2 G9 LED 6W

1.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3 Kg



314 Piros

*580833*
580833
puntos/points 224

 17   17   8 cm
LED 6W 
403 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,5 Kg

Lámpara de pared, realizada en metal 
acabado cromo. Cristal artesanal.

Wall lamp made of metal, chrome finish. 
Hand crafted glass.



Manacor 315

711324
puntos/points 299

 15   32   12 cm
2 G9 LED 6W

1.100 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,6 Kg

Lámpara de pared de 2 luces realizada en metal 
acabado cromo. Penduloques de barra de cristal 
transparente de alta calidad en forma de espiral.

Wall lamp of 2 lights made of metal, chrome finish. 
High quality clear crystal bars, spiral shapes.



316 Halo

Lámpara de pared realizada en metal acabado 
PAN DE ORO y acero COR-TEN marrón óxido.

Wall lamp made of metal, GOLD LEAF and 
brown-oxide COR-TEN steel finish.

*162272*
162272 
puntos/points 228

 34   27   8 cm
LED 11W
635 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1 Kg

pan de oro
gold leaf



Contra 317

*208765*
 208765

puntos/points 291
 42   24  6,5 cm

LED 12W
1.576 lumen / 3.000 K

Peso/weight 0,9 Kg

Lámpara de pared realizada en metal acabado 
PAN DE ORO y acero COR-TEN marrón óxido.

Wall lamp made of metal, GOLD LEAF and brown 
oxide COR-TEN steel finish.

pan de oro
gold leaf



318 Isis

Lámpara de pared de 1 luz realizada en metal lacado. Pantalla 
metálica acabado blanco roto mate y PAN DE ORO.

Wall lamp of 1 light  made of lacquered metal. Metallic shade, 
matt off-white and GOLD LEAF finish.

648362
puntos/points 209

 24   31   12 cm
1 E14 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 1,2 Kg

pan de oro
gold leaf



Triada

*154086*
154086

puntos/points 257
Ø30     14 cm

LED 10W
993 lumen / 3.000 K

Peso/weight 1,1 Kg

Lámpara de pared realizada en 
metal acabado en PAN DE PLATA. 

Wall lamp made of metal, finished 
in SILVER LEAF. 

pan de plata
silver leaf

319



Junco

Lámpara de pie con mástil  de fibra de carbono y base 
metálica, color negro. Pantalla textil color negro.

Floor lamp with carbon fibre pole and metallic base, 
in black colour. Black textile shade.

*425131*
425131
puntos/points 760

 160   235   55 cm
Altura instalada 232/máx. 240 cm
Height when installed
1 E27 LED 10W
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 12,4  Kg

320



Línea 321

*524278*
524278

puntos/points 730
 88   177   25 cm

LED 25,2W
1.400 lumen / 3.000 K

Peso/weight 4 Kg

Lámpara de pie realizada en acero y aluminio acabado 
negro mate arenado. Difusor de silicona opal. DIMABLE.

Floor lamp made of steel and aluminium. Matt black sand 
finish. Opal silicone diffuser. DIMMABLE.



322 Scoop

*552758*
552758
puntos/points 123

 32   42   17 cm
Altura instalada 25/máx. 50 cm
Height when installed
LED 7W 
550 lumen / 4.000 K
Peso/weight 1,7 Kg

Lámpara sobremesa de estudio LED, realizada en plástico 
color blanco brillo. Brazo flexible. Intensidad regulable 
con pulsador táctil. 

LED desk table lamp, made of plastic, glossy white colour. 
Flexible arm. Adjustable intensity by tactile switch. 



323

*552764*
 552764

puntos/points 123
 32   42   17 cm

Altura instalada 25/máx. 50 cm
Height when installed

LED 7W 
550 lumen / 4.000 K

Peso/weight 1,7 Kg

Lámpara sobremesa de estudio LED, realizada en 
plástico color negro mate. Brazo flexible. Intensidad 
regulable con pulsador táctil.  

LED desk table lamp, made of plastic, matt black colour. 
Flexible arm. Adjustable intensity by tactile switch. 



Alive

*468227*
468227
puntos/points 128

 7   40   20 cm
Altura instalada 28/máx. 45 cm
Height when installed
LED 5W 
200 lumen / 5.000 K
Peso/weight 0,6 Kg

Sobremesa de estudio LED, realizado en ABS y caucho de color 
negro, textura piel con costuras. Brazo flexible. Intensidad 
regulable. Pantalla VA con reloj, alarma, calendario y termómetro. 

LED desk table lamp, made of ABS and rubber in black colour, 
leather texture with seams. Flexible arm. Adjustable intensity. VA 
screen with time, alarm, calendar and thermometer. 

324



Ventiladores de techo
ceiling fans 325



326 Herón

Ventilador de techo con luz LED CCT, realizado en metal acabado blanco mate. Aro decorativo en oro y polipiel gris. 
Difusor opal y aspas escamoteables transparentes. Motor DC 35W de 6 velocidades e inversión, 3 temperaturas de 
color. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 13 cm. Hélice de 3 
aspas, extendidas Ø107 cm. Movimiento reversible. Radio de acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 
Incluye mando a distancia. Rumor: 37/49 db. Componentes CE.

Ceiling fan with CCT LED light, made of metal with matt white finish. Decorative ring in gold and grey faux-leather. Opal 
diffuser and clear retractable blades. 35W DC motor of 6-speed and reverse, 3 colour temperatures. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 13 cm. 3-blade fan Ø107 extended. Reverse movement. 
Action area Ø180 cm (measured 140 cm below the fan). Remote control included. Rumor: 37/49 db. CE components. 

*175180*
175180
puntos/points 490
Ø106    39 cm
Altura instalada 39/máx. 52 cm
Height when installed
LED 36W
2.880 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 8,3 Kg



327

Ventilador de techo con luz LED CCT  realizado en metal acabado negro mate. Aro decorativo en oro y polipiel negra. 
Difusor opal y aspas escamoteables smoke. Motor DC 35W de 6 velocidades e inversión, 3 temperaturas de color. 
Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 13 cm. Hélice de 3 aspas, 
extendidas Ø107 cm. Movimiento reversible. Radio de acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 
Incluye mando a distancia. Rumor: 37/49 db. Componentes CE.

Ceiling fan with CCT LED light, made of metal with matt black finish. Decorative ring in gold and black faux-leather. Opal 
diffuser and smoke retractable blades. 35W DC motor of 6-speed and reverse, 3 colour temperatures. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 13 cm. 3-blade fan Ø107 extended. Reverse movement. 
Action area Ø180 cm (measured 140 cm below the fan). Remote control included. Rumor: 37/49 db. CE components. 

*175197*
   175197

puntos/points 490
Ø106    39 cm

Altura instalada 39/máx. 52 cm
Height when installed

LED 36W
2.880 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 8,3 Kg



328 Enzo

Ventilador de techo con luz LED CCT realizado en metal acabado blanco mate y 4 aspas retráctiles de acrílico blanco 
brillo. Difusor acrílico opal. Motor DC 35W de 6 velocidades e inversión, 3 temperaturas de color. Temporizador. Sistema 
de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 13 cm. Hélice de 4 aspas, extendidas Ø107 cm. 
Movimiento reversible. Radio de acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). Incluye mando a distancia. 
Rumor: 37/49 db. Componentes CE.

Ceiling fan with CCT LED light, made of metal with matt white finish and 4 retractable blades of glossy white acrylic. Opal 
acrylic diffuser. 35W DC motor of 6-speed and reverse, 3 colour temperatures. Timer. Anti-rocking mounting system 
and additional tube to increase the height 13 cm. 4-blade fan Ø107 extended. Reverse movement. Action area Ø180 cm 
(measured 140 cm below the fan). Remote control included. Rumor: 37/49 db. CE components. 

*196529*
196529
puntos/points 570
Ø106    38 cm
Altura instalada 38/máx. 51 cm
Height when installed
LED 36W
2.880 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 7,8 Kg



329

Ventilador de techo con luz LED CCT realizado en metal acabado negro mate y 4 aspas retráctiles de acrílico negro 
brillo, semiopaco. Difusor acrílico opal. Motor DC 35W de 6 velocidades e inversión, 3 temperaturas de color. 
Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 13 cm. Hélice de 4 aspas, 
extendidas Ø107 cm. Movimiento reversible. Radio de acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 
Incluye mando a distancia. Rumor: 37/49 db. Componentes CE.

Ceiling fan with CCT LED light, made of metal with matt black finish and 4 retractable blades of glossy black acrylic, 
semi-opaque. Opal acrylic diffuser. 35W DC motor of 6-speed and reverse, 3 colour temperatures. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 13 cm. 4-blade fan Ø107 extended. Reverse movement. 
Action area Ø180 cm (measured 140 cm below the fan). Remote control included. Rumor: 37/49 db. CE components. 

*196536*
   196536

puntos/points 570
Ø106    38 cm

Altura instalada 38/máx. 51 cm
Height when installed

LED 36W
2.880 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 7,8 Kg



330 Vento

Ventilador de techo con luz LED CCT, realizado en metal acabado marrón mate y aro en negro. Difusor opal y aspas 
escamoteables smoke en acrílico. Motor DC 38W de 6 velocidades e inversión. Temperatura de color regulable. 
Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 10 cm. Hélice de 
4 aspas, extendidas Ø100 cm. Radio acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 6 Velocidades 
(185/200/210/225/245/265 rpm). Movimiento reversible. Incluye mando a distancia. Rumor: <30db.

Ceiling fan with LED CCT light, made of metal finished in matt brown with ring in black. Opal diffuser and smoke retractable 
blades, in acrylic. 6-speed inverter 38W DC motor fan. Temperature adjustable colour. Timer. Anti-rocking mounting system 
and additional tube to increase the height 10 cm. Fan: 4-blade, Ø100 extended. Action area: Ø180 cm (measured 140 cm 
below the fan). 6 speed (185/200/210/225/245/265 rpm). Reverse movement. Remote control included. Rumor: <30db.

*168342*
168342
puntos/points 450
Ø50    35 cm
Altura instalada 35/máx. 45 cm
Height when installed
LED 72W
1.440 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 6,6 Kg



331

Ventilador de techo con luz LED CCT, realizado en metal acabado negro mate y aro en bronce. Difusor opal y aspas 
escamoteables smoke en acrílico. Motor DC 38W de 6 velocidades e inversión. Temperatura de color regulable. Temporizador. 
Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 10 cm. Hélice de 4 aspas, extendidas Ø100 
cm. Radio acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 6 Velocidades (185/200/210/225/245/265 rpm). 
Movimiento reversible. Incluye mando a distancia. Rumor: <30db.

Ceiling fan with LED CCT light, made of metal finished in matt black with ring in bronze. Opal diffuser and smoke retractable 
blades, in acrylic. 6-speed inverter 38W DC motor fan. Temperature adjustable colour. Timer. Anti-rocking mounting system 
and additional tube to increase the height 10 cm. Fan: 4-blade, Ø100 extended. Action area: Ø180 cm (measured 140 cm 
below the fan). 6 speed (185/200/210/225/245/265 rpm). Reverse movement. Remote control included. Rumor: <30db.

*168328*
   168328

puntos/points 450
Ø50    35 cm

Altura instalada 35/máx. 45 cm
Height when installed

LED 72W
1.440 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 6,6 Kg



332 Vento

Ventilador de techo con luz LED CCT, realizado en metal acabado blanco mate y aro en bronce. Difusor opal y aspas 
escamoteables transparentes en acrílico. Motor DC 38W de 6 velocidades e inversión. Temperatura de color 
regulable. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 10 cm. Hélice 
de 4 aspas, extendidas Ø100 cm. Radio acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 6 Velocidades 
(185/200/210/225/245/265 rpm). Movimiento reversible. Incluye mando a distancia. Rumor: <30db.

Ceiling fan with LED CCT light, made of metal finished in matt white with detail in bronze and opal acrylic diffuser.Fan with 6 speeds 
and acrylic clear retractable blades.  6-speed inverter 38W DC motor fan. Temperature adjustable colour. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 10 cm. Fan: 4-blade, Ø100 extended. Action area: Ø180 cm (measured 
140 cm below the fan). 6 speed (185/200/210/225/245/265 rpm). Reverse movement. Remote control included. Rumor: <30db.

*168311*
168311
puntos/points 450
Ø50    35 cm
Altura instalada 35/máx. 45 cm
Height when installed
LED 72W
1.440 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 6,6 Kg



333

Ventilador de techo con luz LED CCT en metal acabado blanco mate. Difusor opal y aspas escamoteables transparentes, 
en acrílico. Motor DC 38W de 6 velocidades e inversión. Temperatura de color regulable. Temporizador. Sistema de 
fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 10 cm. Hélice de 4 aspas, extendidas Ø100 cm. Radio 
acción Ø180 cm (medido a 140 cm debajo del ventilador). 6 Velocidades (185/200/210/225/245/265 rpm). Movimiento 
reversible. Incluye mando a distancia. Rumor: <30db.

Ceiling fan with CCT LED light in metal, finished in matt white finish. Opal diffuser and clear retractable blades, in acrylic.  
6-speed inverter 38W DC motor fan. Temperature adjustable colour. Timer. Anti-rocking mounting system and additional 
tube to increase the height 10 cm. Fan: 4-blade, Ø100 extended. Action area: Ø180 cm (measured 140 cm below the fan). 
6 speed (185/200/210/225/245/265 rpm). Reverse movement. Remote control included. Rumor: <30db.

*168304*
   168304

puntos/points 450
Ø50    35 cm

Altura instalada 35/máx. 45 cm
Height when installed

LED 72W
1.440 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 6,6 Kg



334

Ventilador de techo con luz LED CCT realizado en metal acabado blanco mate y aspas de acrílico blanco 
brillo. Difusor acrílico opal.  Motor DC 35W de 6 velocidades e inversión, 3 temperaturas de color. 
Temporizador. Hélice de 3 aspas, extendidas Ø117 cm. Movimiento reversible. Radio de acción Ø180 cm 
(medido a 140 cm debajo del ventilador). Incluye mando a distancia. Rumor: 37/49 db. Componentes CE.

Ceiling fan with CCT LED light, made of metal with matt white finish and  blades of glossy white acrylic. 
Opal acrylic diffuser. 35W DC motor of 6-speed and reverse, 3 colour temperatures. Timer. 3-blade fan 
Ø117 extended. Reverse movement. Action area Ø180 cm (measured 140 cm below the fan). Remote 
control included. Rumor: 37/49 db. CE components. 

*218047*
218047
puntos/points 450
Ø117   40 cm
LED 24W
1.920 lumen / CCT 3.000 - 6.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 6,6 Kg

Vito



Anemos 335

Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal acabado níquel satinado y aspas en madera acabado cerezo. 
Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 38W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos de 
temperatura de color. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 
10 cm. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. 
Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia. 

Ceiling fan with LED light, made of metal, satin nickel finish and blades in wood, cherry finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 38W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 10 cm. 3-blade fan,  Ø132 cm. 6-speed movement 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. Remote control included.

*427166*
427166

puntos/points 490
Ø132   44 cm

Altura instalada 44/máx. 54 cm
Height when installed

LED 15W
1.200 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 5,7 Kg



336 Siroco

*329385*
329385
puntos/points 440
Ø107   30 cm
LED 15W
1.400 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 5,1 Kg

Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal acabado negro mate y aspas en madera acabado 
nogal. Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 10W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 
tonos de temperatura de color. Temporizador. Hélice de 3 aspas, Ø107 cm. Movimiento de 6 velocidades 
(103/128/151/177/204/225 rpm), reversible. Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in matt black and blades in wood, wallnut finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 10W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. 3-blade 
fan,  Ø107 cm. 6-speed movement (103/128/151/177/204/225 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. 
Remote control included.

MINI
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Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal acabado negro mate y aspas en madera acabado 
nogal. Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 22W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 
tonos de temperatura de color. Temporizador. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in matt black and blades in wood, wallnut finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 22W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. 3-blade 
fan,  Ø132 cm. 6-speed movement (100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. 
Remote control included.

*329514*
329514

puntos/points 450
Ø132   30 cm

LED 15W
1.200 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 5,2 Kg



338 Siroco

Ventilador de techo con luz LED. Realizado en metal y aspas en madera, acabado blanco. Difusor 
de cristal opal. Ventilador con motor DC 10W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos 
de temperatura de color. Temporizador. Hélice de 3 aspas, Ø107 cm. Movimiento de 6 velocidades 
(103/128/151/177/204/225 rpm), reversible. Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Ceiling fan with LED light. Made of metal and wooden blades, white finish. Opal glass diffuser. 6-speed inverter 
10W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. 3-blade fan,  Ø107 cm. 6-speed 
movement (103/128/151/177/204/225 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. Remote control included.

*329361*
329361
puntos/points 440
Ø107   30 cm
LED 15W
1.400 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 5,1 Kg

MINI



339

Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal y aspas en madera, acabado blanco. Difusor 
de cristal opal. Ventilador con motor DC 22W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos 
de temperatura de color. Temporizador. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light,  made of metal and blades in wood,  finished in matt white. Opal glass diffuser. 
6-speed inverter 22W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. 3-blade fan,  
Ø132 cm. 6-speed movement (100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. 
Remote control included.

*329583*
329583

puntos/points 450
Ø132   30 cm

LED 15W
1.200 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 5,2 Kg



340 Siroco

Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal acabado níquel satinado y aspas en madera acabado 
natural. Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 22W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 
tonos de temperatura de color. Temporizador. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in satin nickel and blades in wood, natural finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 22W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. 3-blade 
fan,  Ø132 cm. 6-speed movement (100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. 
Remote control included.

*329521*
329521
puntos/points 450
Ø132   30 cm
LED 15W
1.200 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 5,2 Kg
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Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal acabado blanco mate y aspas en madera acabado 
natural. Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 22W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 
3 tonos de temperatura de color. Temporizador. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in matt white and blades in wood, natural finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 22W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. 3-blade 
fan,  Ø132 cm. 6-speed movement (100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. 
Remote control included.

*329576*
329576

puntos/points 450
Ø132   30 cm

LED 15W
1.200 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 5,2 Kg
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Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal y aspas en madera, acabado blanco. Difusor de cristal 
opal. Ventilador con motor DC 28W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos de temperatura de 
color. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 10 cm. 
Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. 
Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in matt black and blades in wood, wallnut finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 28W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. Anti-
rocking mounting system and additional tube to increase the height 10 cm. 3-blade fan,  Ø132 cm. 6-speed 
movement (100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. Remote control included.

*316590*
316590 
puntos/points 510
Ø132    45 cm
Altura instalada 45/máx. 55 cm
Height when installed
LED 20W
1.700 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 5,7 Kg
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Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal acabado negro y aspas en madera acabado gris oscuro. 
Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 28W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos de 
temperatura de color. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 
10 cm. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. 
Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in black and blades in wood, dark grey finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 28W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 10 cm. 3-blade fan,  Ø132 cm. 6-speed movement 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. Remote control included. 

*316538*
316538

puntos/points 510
Ø132    45 cm

Altura instalada 45/máx. 55 cm
Height when installed

LED 20W
1.700 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 5,7 Kg
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Ventilador de techo con luz LED, realizado en metal  acabado níquel satinado y aspas en madera acabado negro. 
Difusor de cristal opal. Ventilador con motor DC 28W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos de 
temperatura de color. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 
10 cm. Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. 
Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light, made of metal finished in satin nickel and blades in wood, black finish. Opal glass 
diffuser. 6-speed inverter 28W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. Anti-rocking 
mounting system and additional tube to increase the height 10 cm. 3-blade fan,  Ø132 cm. 6-speed movement 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. Remote control included.

*316545*
316545
puntos/points 510
Ø132    45 cm
Altura instalada 45/máx. 55 cm
Height when installed
LED 20W
1.700 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K
Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature
Peso/weight 5,7 Kg
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Ventilador de techo con luz LED. Realizado en acrílico y aspas en madera acabado blanco. Difusor de cristal 
opal. Ventilador con motor DC 40W de 6 velocidades e inversión. LED CCT de 3 tonos de temperatura de 
color. Temporizador. Sistema de fijación anti balanceo y tubo adicional para incrementar la altura 10 cm. 
Hélice de 3 aspas, Ø132 cm. Movimiento de 6 velocidades (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible. 
Rumor: máximo 50 db. Incluye mando a distancia.

Celing fan with LED light. Made of acrylic and blades in wood, white finish. Opal glass diffuser. 6-speed 
inverter 40W DC motor fan. CCT LED of 3 colour temperature tonalities. Timer. Anti-rocking mounting 
system and additional tube to increase the height 10 cm. 3-blade fan,  Ø132 cm. 6-speed movement 
(100/120/140/160/180/200 rpm), reverse. Rumor: maximum 50 db. Remote control included. 

*458290*
458290

puntos/points 440
Ø132    44 cm

Altura instalada 44/máx. 54 cm
Height when installed

LED 24W
2.000 lumen / CCT 3.000 - 5.000 K

Temperatura de color regulable
Adjustable colour temperature

Peso/weight 7,1 Kg
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175197
LED 36W / 2.880 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø107 cm 
6 velocidades / 6-speed, reversible / reverse, Componentes CE / CE components
Rumor: 37/49 db / Rumor: 37/49 db 
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175180
LED 36W / 2.880 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø107 cm 
6 velocidades / 6-speed, reversible / reverse, Componentes CE / CE components
Rumor: 37/49 db / Rumor: 37/49 db 

196536
LED 36W / 2.880 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 4 aspas / 4-blade fan Ø107 cm 
6 velocidades / 6-speed, reversible / reverse, Componentes CE / CE components
Rumor: 37/49 db / Rumor: 37/49 db 

196529
LED 36W / 2.880 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 4 aspas / 4-blade fan Ø107 cm 
6 velocidades / 6-speed, reversible / reverse, Componentes CE / CE components
Rumor: 37/49 db / Rumor: 37/49 db 

168311
LED 72W / 1.440 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 4 aspas / 4-blade fan Ø100 cm
6 velocidades / 6-speed (185/200/210/225/245/265 rpm), reversible / reverse
Rumor: <30 db / Rumor: <30 db 

168342
LED 72W / 1.440 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 4 aspas / 4-blade fan Ø100 cm
6 velocidades / 6-speed (185/200/210/225/245/265 rpm), reversible / reverse
Rumor: <30 db / Rumor: <30 db 

168328
LED 72W / 1.440 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 4 aspas / 4-blade fan Ø100 cm
6 velocidades / 6-speed (185/200/210/225/245/265 rpm), reversible / reverse
Rumor: <30 db / Rumor: <30 db 

168304
LED 72W / 1.440 lumen
CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000K
Hélice de 4 aspas / 4-blade fan Ø100 cm
6 velocidades / 6-speed (185/200/210/225/245/265 rpm), reversible / reverse
Rumor: <30 db / Rumor: <30 db 



427166
LED 15W / 1.200 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 38W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm

6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / reverse
Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

218047
LED 24W / 1.920 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 - 6.000 K

Motor / motor fan DC 35W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø117cm

6 velocidades / 6-speed, reversible / reverse, Componentes CE / CE components
Rumor: 37/49 db / Rumor: 37/49 db 
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329576
LED 15W / 1.200 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 22W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm

6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / 
reverse

Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

329514
LED 15W / 1.200 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 22W 
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm

6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / 
reverse

Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

329521
LED 15W / 1.200 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 22W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm

6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / 
reverse

Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

329583
LED 15W / 1.200 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 22W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm

6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / 
reverse

Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db. 

329385
LED 15W / 1.400 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 10W 
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø107 cm

6 velocidades / 6-speed (103/128/151/177/204/225 rpm), reversible / 
reverse

Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

MINI

329361
LED 15W / 1.400 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K

Motor / motor fan DC 10W 
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø107 cm

6 velocidades / 6-speed (103/128/151/177/204/225 rpm), reversible / 
reverse

Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

MINI
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316590
LED 20W / 1.700 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K
Motor / motor fan DC 28W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm
6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / reverse
Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db 

316538
LED 20W / 1.700 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K
Motor / motor fan DC 28W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm
6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / reverse
Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db

316545   
LED 20W / 1.700 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K
Motor / motor fan DC 28W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm
6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / reverse
Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db 

458290
LED 24W / 2.000 lumen / CCT 3.000 - 4.000 - 5.000 K
Motor / motor fan DC 40W
Hélice de 3 aspas / 3-blade fan Ø132 cm
6 velocidades / 6-speed (100/120/140/160/180/200 rpm), reversible / reverse
Rumor: máximo 50 db / Rumor: maximum 50 db 
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*747288*
747288
puntos/points 520
Ø50    30 cm
Altura instalada 80/máx. 90 cm
Height when installed
LED 1W
Peso/weight 3,3 Kg

Estufa eléctrica para instalación a techo, tipo suspensión. Realizada en metal 
y plástico, acabado negro. Pantalla textil plisada negra. Calefacción halógena 
de 600/900/1.500W, luz LED de 1W. Mando a distancia. Cable: 1,8 m. IP44.

Electric heater for ceiling installation, suspension style. Made of metal and 
plastic, black finish. Black pleated textile shade. 600/900/1,500W halogen 
heating. 1W LED light. Remote control. Cable: 1.8 m. IP44.
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*747158*
   747158

puntos/points 370
Ø42,5    28 cm

Altura instalada 80/máx. 90 cm
Height when installed

LED 1W
Peso/weight 2,9 Kg

Heat Vintage

Estufa eléctrica para instalación a techo, tipo suspensión. Realizada 
en metal y plástico, acabado negro. Calefacción halógena de 
600/900/1.500W, luz LED de 1W. Mando a distancia. Cable: 1,8 m. IP44.

Electrical heater for ceiling installation, suspension style. Made of metal 
and plastic, black finish. 600/900/1,500W halogen heating. 1W LED 
light. Remote control. Cable: 1.8 m. IP44.
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*748719*
748719
puntos/points 740
Ø28    110 cm
LED 8W
180 lumen / 3.000 K
RGB color regulable
RGB adjustable colour
Peso/weight 5,7 Kg

Estufa eléctrica para exterior con luz LED RGB, mando a distancia y altavoz con 
conexión Bluetooth. Realizada en metal acabado negro. Con rejilla protectora 
especial y base metálica. Calefacción halógena de 1.500W. 1,8 metros de cable.  IP 55. 

Outdoor electric heater with RGB LED light, remote control and speaker with Bluetooth 
conection. Made of metal, black finish. With protective mesh and metal base. Halogen 
heat of 1,500W. 1.8 mt of cable. IP55.
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*748261*
   748261

puntos/points 700
Ø59    160 cm

Altura instalada 160/máx. 202 cm
Height when installed

Peso/weight 15,6 Kg

Estufa eléctrica de pie con altura regulable, para exterior. Realizada en metal y 
plástico, acabado negro. Calefacción halógena de 900/1.200/2.100W, control 
remoto con mando a distancia. Cable: 1,8 m. IP44.

Outdoor floor stand heater with adjustable height. Made of metal and plastic, black 
finish. 900/1,200/2,100W halogen heating. Remote control. Cable: 1.8 m. IP44.

Heat Vulcan                
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*768191*
768191
puntos/points 490

 86   12   10 cm
Peso/weight 2,9 Kg

Estufa eléctrica para instalación a pared, con altavoces Bluetooth. Realizada 
en metal y plástico, acabado negro. Calefacción halógena de 1.500W, mando 
a distancia. Temporizador. Incluye brazo para instalación. Cable: 1,8 m. IP55.

Electric heater for wall installation, with Bluetooth speakers. Made of metal 
and plastic, black finish. 1,500W halogen heating. Remote control. Timer. Arm 
for installation included. Cable: 1.8 m. IP55.



355

*753746*
   753746

puntos/points 420
Ø20    65 cm

Peso/weight 4,9 Kg

Estufa eléctrica para exterior tipo farol. Realizada en metal y 
plástico, acabado negro. Con rejilla protectora especial y base 
metálica. Calefacción halógena de 1.200W. Cable: 1,8 m. IP55.

Outdoor electric heater, lantern style. Made of plastic metal 
finished in black. With special protective grid and metal base. 
1,200W halogen heating. Cable: 1.8 m. IP55.

Heat Black
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LED bulbs

50212
puntos/points 16
Ø1,6   6 cm
G9 LED 6W 
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,02 Kg

*50212*360º

5003
puntos/points 12
Ø6   10,9 cm
E27 LED 10W 
900 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,12 Kg

195º

LUZ CÁLIDA
warm light

Ahorra más del 80% de electricidad
Save over 80% electricity

Expectativa de vida		
Life expectanty

CRI			                
CRI

Contenido de mercurio	
Mercury content

	 25.000 h

			   > 80

	 NO

5045
puntos/points 13
Ø1,3   6 cm
G9 LED 3,5 W 
400 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,02 Kg

*5045*360º



357357

5031
puntos/points 19

Ø4,5   11 cm
E27 LED 8W 

750 lumen / 2.700 K
Peso/weight 0,06 Kg

*5031* 360º

5035
puntos/points 17

Ø4,5   10,5 cm
E27 LED 8W 

870 lumen / 2.700 K
Peso/weight 0,06 Kg

*5035*

Bombillas LED dimables. Instalar sólo con dímers LED, nunca con dímers de pulsos. Consulte con un técnico cualificado. 
Dimmables LED bulbs. To install with LED dimmers only, never use pulse dimmers. Please, consult a qualified technician.

50215
puntos/points 18

Ø1,6  6 cm
G9 LED 4,5W 

470 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,02 Kg

*50215*

50089
puntos/points 15

Ø3,7  10 cm
E14 LED 7W 

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,08 Kg

*50089* 180º 360º

360º

LUZ CÁLIDA DIMABLES
dimmable warm light

VINTAGE DIMABLES
dimmable vintage

Bombillas vintage LED dimables. Cristal de color ámbar, filamento interior de LED. Luz cálida. Instalar sólo con dímers LED, nunca con dímers de pulsos. Consulte con un técnico cualificado. 
Dimmable LED vintage bulbs. Amber colour glass, inner filament of LED. warm light. To install with LED dimmers only, never use pulse dimmers. Please, consult a qualified technician.

50069
puntos/points 15

Ø4,5  8,2 cm
E14 LED 7W 

560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 0,07 Kg

*50069* 180º
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Además de las lámparas tradicionales que usan bombillas E27, E14, G9 y GU10, también 
ofrecemos productos con los siguientes tipos de circuito LED:
A) Alimentados por un driver LED, para convertir la corriente alterna en corriente 
continua:

• Tira de LED, donde los diodos LED están impresos sobre una tira flexible.
• LED sobre PCB, donde los diodos LED están impresos sobre una placa rígida.
• Circuito COB, donde múltiples diodos LED conforman un único módulo de iluminación.

B) Alimentados a corriente alterna (220V), sin necesidad de driver LED:

• Circuito COB AC 

In addition to traditional lamps that use E27, E14, G9 and GU10 bulbs, we also offer 
products with the following types of LED circuits:
A) Powered by an LED driver, to convert alternating current into direct current:

• LED strip, where the LED diodes are surface mounted onto a flexible strip.
• LEDs on PCB, where the LEDs are soldered onto a rigid board.
• COB circuit, where multiple LEDs are bonded to a substrate to form a single module.

B) Powered by alternating current (220V), without need for a LED driver:

• COB AC circuit 

Tipos de LED en nuestros productos
Types of LED in our product range T

Para determinados productos que incluyen un driver LED, presentamos nuestras luminarias con dimado por Bluetooth, para  
regular la intensidad de la luz desde un smartphone o tablet mediante una App. Además, en determinados productos, desde 
esta App se dima la temperatura de color de la luz, desde 3.000K (luz cálida) a 4.000K (luz blanca).

Busque la App Smart Life en su dispositivo o usando el siguiente código QR, y están disponibles diferentes opciones de uso, 
como agrupar varias luminarias para dimarlas de forma conjunta, autorizar a otro dispositivo para dimar el producto, fijar un 
horario de uso en el temporizador, etc. 

En las hojas de instrucciones de nuestros productos, a las que puede acceder también desde nuestra web, se muestran las 
indicaciones para los primeros pasos en la App.

Además de la App, nuestros productos con dimado por Bluetooth también pueden usarse mediante un altavoz inteligente 
como Google Home o Amazon Echo si se añade un dispositivo Bluetooth Gateway, pero no son compatibles con un regulador 
de pared tradicional con cableado, pero sí admitiendo un interruptor tradicional de encendido y apagado.  
Un gran número de nuestros productos incorporan drivers LED de nuestra marca Schuller, de gran calidad. Si desea adquirir un 
driver LED, por favor consulte en nuestro catálogo de producto, en nuestra web o consulte con nuestros técnicos.

For specific products that include an LED driver, we present our light fixtures dimmed by Bluetooth, with the possibility of 
regulating light intensity from a smartphone or tablet App. In addition, in specific products, the App can be used to regulate the 
colour temperature of the light, from 3,000K (warm light) to 4,000K (white light).

Search for the Smart Life App on your device or access by using the QR code.  Different  user options are available, such as grouping 
several light fixtures in order to dim them together, authorising additional devices to dim the product, setting the timer, etc.

The instruction manuals for our products, which can be accessed from our website, provide indications on how to get the App set-up.

Aside from the App, our Bluetooth dimmable products can also be used with a smart speaker such as Google Home or Amazon 
Echo with the addition of a Bluetooth Gateway device.  Although they are not compatible with a traditionally wired wall 
dimmer, they do support a standard on/off switch. 
A large number of our products feature high-quality Schuller brand LED drivers. If you want to purchase a LED driver, please 
consult the product catalogue on our website or consult one of our technicians. 

Nuestras novedades en drivers dimables
The latest innovations in our dimmable drivers

electrical components
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En este catálogo y también en nuestra web podrá distinguir los diferentes tipos de 
regulación de intensidad de luz (DIMADO), mediante los siguientes iconos:

In this catalogue, and also on our website, the following icons allow you to differentiate 
between the different types of light intensity regulators (DIMMERS):

Nuestras opciones de dimado
Our dimmer optionsO
Luminaria que admite ser dimada con un regulador de pared del tipo 0-10V o PWM (para 
luminarias que incluyen driver LED, otro tipo de regulador dañaría el driver LED).

Luminaires that can be dimmed with a 0-10V or PWM type wall dimmer (for lights that 
include an LED driver, other types of dimmer would damage the LED driver).

Luminaria que incluye un dispositivo de dimado propio (DIMMER) y su mando a 
distancia por radiofrecuencia.

Luminaires that include their own dimmer device (DIMMER) and radio-frequency 
remote control.

Luminaria dimable por BLUETOOTH, mediante una App para smartphone o tablet:

Luminaires which are dimmable by BLUETOOTH, through a smartphone or tablet App.

Luminaria dimable por  BLUETOOTH que además permite regular la temperatura de 
color, desde 3.000K (luz cálida) a 4.000K (luz blanca), también desde una App para 
smartphone o tablet

Luminaires which are dimmable by BLUETOOTH and also allow the user to regulate 
the colour temperature, from 3,000K (warm light) to 4,000K (white light), from a 
smartphone or tablet App.

Componentes eléctricos
electrical components
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Control remoto por radiofrecuencia que acciona el regulador de intensidad lumínica 
citado. Dispone de 6 canales y regulación con función memoria. 

Remote control by radio frequency to activate mentioned dimmer. It has 6 channels and 
dimmer adjustments with memory function.

+ _
AAA 1́ 5V2 x

Mando a distancia
Remote control M
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Para luminarias con bombillas LED (G9, E14, E27, GU10) y/o driver LED. Se instala en la 
luminaria y se acciona mediante control remoto por radiofrecuencia. 
Este regulador está configurado para su uso en determinadas luminarias SCHULLER. 
Si desea adquirir un regulador (dimmer), por favor consulte en la ficha técnica de dicha 
luminaria la referencia del regulador (dimmer) adecuado. Ver web.

For luminaires with G9, E14, E27, GU10 LED bulbs and/or LED driver. Once placed in the 
luminaire is operated by radio frequency remote control. 
This dimmer is set to use in certain SCHULLER luminaires. If you wish to purchase a 
dimmer, please check suitable dimmer on the lamp’s technical data sheet.

Reguladores de intensidad lumínica por radiofrecuencia 
Light dimmers by radiofrequency R

P Protector de sobretensiones. Diseñado para proteger dispositivos eléctricos frente a picos 
de tensión, enviando a tierra voltajes superiores a un umbral de seguridad. Recomendamos 
instalar este dispositivo en su cuadro eléctrico para evitar daños, por las fluctuaciones de 
tensión de red, en los componentes electrónicos de las luminarias LED instaladas. Debe 
ser instalado por un técnico cualificado.  

Protección para sobretensiones transitorias por descargas atmosféricas (en un radio 
superior a un kilómetro del punto de impacto) o que tiene su origen en procesos de 
conmutación (maniobras de red, disparo de fusible, encendido y rotura de arcos). 

Para elegir el protector adecuado consulte con nuestro departamento técnico. 

Surge protector. Designed to protect electronic devices from voltage spikes, sending volts 
exceeding safety threshold to electrical ground. We recommend installing this device 
in your electrical panel to avoid damages due to voltage fluctuations in the electronic 
components of the installed LED lamps. It must be installed by a qualified technician.  

Protection against temporary electrical surges that may occur during lightening storms 
(direct or indirect in a 1km radius of where the lightning strikes) or those that originate 
during the commutation process (network changes, triggering the fuse). 

To choose the suitable protector, consult our technical department.

Protectores de sobretensión
Surge protectors

Según la normativa EN 50550 para las instalaciones de bajo consumo, las viviendas 
deben estar protegidas con protectores de sobretensiones permanentes y transitorias. 

*

According to the EN 50550 standards for low-energy installations, homes must 
be protected with permanent and transient surge protectors.*

Drivers LED dimables, para corriente constante o voltaje constante de 24V. Válidos para 
reguladores de intensidad para LED con tipo de dimado 1-10V o PWM. Estos drivers están 
incluidos en determinadas luminarias SCHULLER. Si desea adquirir un driver, por favor 
consulte en la ficha técnica de dicha referencia o consulte con nuestros técnicos. 

Dimmable LED drivers, for constant current or constant voltage of 24V. Suitable for 
LED dimmers with 1-10V or PWM dimming type. These drivers are included in certain 
SCHULLER luminaires. If you wish to purchase a driver, please check technical data sheet 
of that reference or ask to our technicians.

Drivers LED dimables
Dimmable LED driversD

Componentes eléctricos
electrical components 

*
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Obra social
charitable work

Destinamos a obras sociales el 5% de nuestros beneficios (certificado notarialmente)

We allocate the 5% of our profits to charitable works (notarialy certified)
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